
 РОЗУМНІ ПОКУПКИ 

 РОЗПРОДАЖ 

 КАТАЛОГ ДІЄ ЛИШЕ 14 Д
НІ

В!
 

 КАТАЛОГ № 11 2023 (07.08 – 19.08) 

 Хочеш робити покупки розумно?
Тримай кілька порад та дивись наші пропозиції, 

щоб нічого не пропустити! 



  �   Клітинний 
крем молодості 
Diamond Cellular
50 мл. 

13659   695.00 грн   
519.00 грн 19 ББ 

Спеціальна ціна

299.00 грн 11 ББ

 КОМПЛЕКСНЕ 
АНТИВІКОВЕ 
РІШЕННЯ 

  �   Нічний відновлювальний 
клітинний крем Diamond 
Cellular  30 мл. 

18437   695.00 грн 25 ББ 

  �   Міцелярний 
очищувальний лосьйон 
Diamond Cellular
200 мл. 

21339   425.00 грн 15 ББ 

� 

� 

� 

 ДЛЯ БУДЬ-ЯКОГО 
ТИПУ ШКІРИ  40+ 

 Шкіра виглядає 
помітно світлішою – 

78% 
ПІДТВЕРДЖУЮТЬ* 

 * За результатами 
споживчого тестування 

 КЛІТИННИЙ КРЕМ МОЛОДОСТІ* 
DIAMOND CELLULAR

ВСЬОГО ЗА 

299.00  ГРН

 ЯКЩО ТИ КУПИЛА 
НА СУМУ 

400.00 ГРН 
У ПОПЕРЕДНЬОМУ 

КАТАЛОЗІ 
* Щоб отримати продукт за спеціальною ціною, обов’язково додай його в це саме замовлення. В разі якщо продукт, що продається за 
спеціальною ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну. Виконання умови акції дає право на придбання 1 продукту за спеціальною ціною.
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     Парфумована вода 
Divine [Дівайн]
50 мл. 

38497   1250.00 грн 
45 ББ 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

сандал, лілія і фрезія, фіалка
 КВІТКОВИЙ, ФРУКТОВИЙ, ДЕРЕВНИЙ 

 КУПУЙ НА СУМУ 
400.00 ГРН 

У ЦЬОМУ 
КАТАЛОЗІ 

 ТА ОТРИМАЙ МОЖЛИВІСТЬ 
ПРИДБАТИ ПАРФУМОВАНУ ВОДУ* 

DIVINE ВСЬОГО ЗА 

499.00 ГРН 
В НАСТУПНОМУ КАТАЛОЗІ 

* Щоб отримати продукт за спеціальною ціною, обов’язково додай його в це саме замовлення. В разі якщо продукт, що продається за спеціальною 
ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну. Виконання умови акції дає право на придбання 1 продукту за спеціальною ціною.

 ПОРИНЬ У СВІТ 
ГЛАМУРУ 
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Оріфлейм – це набагато більше,  
ніж просто бізнес. 

Ми є глобальною спільнотою краси, 
спільнотою людей, об'єднаних такими 
цінностями, як Єдність, Дух і Пристрасть. 
В нас кожен може відчути підтримку таких 
цілеспрямованих людей, як ти, хто 
поділяє такі самі амбіції. Ми надихаємо 
інших змінювати своє життя на краще. 
Крок за кроком, день у день.

Ми завжди підтримуємо один одного, 
ділимося ідеями та знаходимо рішення 
разом, будуючи міцні зв'язки та незабутні 
спогади на цьому шляху.

Наша сила – це краса і сила людської 
єдності, це можливість жити за своїми 
правилами та реалізовувати свої мрії.

Заходь на сайт oriflame.ua,  
щоб дізнатися більше.

Від серця  
до серця
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Обираючи Oriflame, ти отримуєш 
набагато більше, ніж класні 
продукти, які покликані принести 
красу в твоє життя. Ти стаєш 
частиною спільноти людей, які 
завжди готові підтримати один 
одного і поділитися порадою.

Ми віримо, що кожна людина 
заслуговує на те, щоб насоло-
джуватися гарною шкірою,  
виявляти свою справжню натуру 

Краса, що нас 
зближує

за допомогою модного макіяжу  
та чудових ароматів.

У цьому каталозі ми пропонуємо 
безліч продуктів за спеціальними 
цінами, а також поради, які 
допоможуть зробити красу 
ближчою для всіх і кожного.

БІЛЬШЕ  
ІНФОРМАЦІЇ
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 Колекція ароматів 

 Модний макіяж 

 Wellness 

 Догляд за шкірою 

 Для нього 

 Для тіла і волосся 

 Oriflame.Ukraine 

 OriflameCommunityUa 

 Oriflame.Ukraine 

 БУТИ БЛИЖЧЕ  Усі продукти та найкращі пропозиції 
Oriflame стало ще зручніше обирати. 
Купуй улюблені засоби будь-де 
і будь-коли, онлайн і офлайн. 
Тепер ми ще ближче! 

 Літній розпродаж 

 XL вигідні 
пропозиції 

 У цьому каталозі:
№11 2023 (07.08 – 19.08) 

 ЯК ШУКАТИ ТА ЗАМОВЛЯТИ 

 Переглядай весь каталог 
або одразу переходь 
до улюбленої категорії, 
просто натиснувши на 
неї. 

 РОБИ ПОКУПКИ, ЯК 
ПОДОБАЄТЬСЯ ТОБІ 
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Якщо ти шукаєш 
подарунок, плануєш 
велику покупку або 
просто гортаєш каталог, 
розумний підхід до 
шопінгу завжди вітається. 
У цьому 2-тижневому 
каталозі ти знайдеш 
чудові пропозиції та 
знижки, а також кілька 
порад, які допоможуть 
виважено робити 
покупки. Почнемо?

SMART 
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НОВИНКА

ЦЕ ТВОЯ 
ПРИГОДА
Коли відчуваєш жагу пригод, свіжий аромат  
Venture стане твоєю індивідуальною оазою  
прохолоди. Перцева м'ята наповнює аромат  
крижаною свіжістю, дарує впевненість  
та надихає зробити крок у невідоме!
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  Туалетна вода Venture 
[Венче]
100 мл. 

45382   550.00 грн
335.00 грн 12 ББ

НОВИНКА

СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ

перцева м'ята, корінь  
даміани, кедр

AROMATIC FOUGERE
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 НОВИНКИ 

 45364 
Бежевий 

Макіяж моделі: 
Стійкі рідкі тіні з 
ефектом «металік» 
THE ONE 45360 
Фіолетовий.

 ТЕХНОЛОГІЯ 
CHROMATECH 

PIGMENT-LOCK 

 *На підставі споживчих тестів. 

 Шукай трендові металеві відтінки у 
новій колекції рідких тіней THE ONE:
•   Висока пігментованість*

•   Стійкість до 8 годин* 
•   Час висихання – 

менше 10 секунд* 

 МЕРЕХТЛИВА 
ТАЄМНИЦЯ 
ПОГЛЯДУ 

 КРЕМОВА ТЕКСТУРА 
ТРАНСФОРМУЄТЬСЯ В ПУДРОВУ, 
ЩОБ ПОДАРУВАТИ ЧУДОВИЙ 
ФІНІШ ТА КОМФОРТНЕ ВІДЧУТТЯ 

 СТІЙКІЙСТЬ 

 ВИ
СО

КО
ПІ

ГМ
ЕН

ТО
ВАНІ 

 З КРЕМУ НА ПУДРУ 
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НОВИНКИ

  Стійкі рідкі тіні з 
ефектом «металік» 
THE ONE
5 мл. 

 295.00 грн
189.00 грн 
7 ББ

45364 
Бежевий

45364 
Бежевий

45363 
Блакитний

45363 

Блакитний

45362
Персиковий

45362 
Персиковий

45361 
Рожевий

45361 

Рожевий

45360
Фіолетовий

45360 Фіолетовий

45359
Зелений

45359 Зелений

11



SMART 

45
ДО
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 Водостійкий 

 37751 
Коричневий 

 43987 
Темно-

коричневий 

 43986 
Коричневий 

 43985 
Світло-

коричневий 

 42769 
Чорний 

 ВИРАЗНИЙ ПОГЛЯД 
•    Підходить тим, 

хто носить лінзи 

•    Стійкість до 24 годин* 

•    Високопігментована 
формула 

 * За результатами 
споживчого тестування 

  �   Стійкий маркер-
підводка для очей 
THE ONE
0,8 мл. 

 285.00 грн   
159.00 грн 6 ББ 

  �   Маркер для брів з 
ефектом мікроблейдінгу 
THE ONE
0,6 гp. 

 375.00 грн   
235.00 грн 
8 ББ 

 * За результатами споживчого 
тестування. 

•    Суміш пігментів 
для максимально 
природного відтінку брів

•   Стійкість до 48 годин*

•   Водостійкий, 
не розмазується* 

 ДОСКОНАЛИЙ ВИГЛЯД БРІВ 

 СПЕЦІАЛЬНИЙ НАКОНЕЧНИК 
ІЗ 4-МА ЗУБЧИКАМИ ДЛЯ 
МАКСИМАЛЬНО ПРИРОДНОГО 
ПРОМАЛЬОВУВАННЯ ОКРЕМИХ 
ВОЛОСКІВ 

� 

� 

 45 
ДО

 Л
ІТ

НІ
Й 

РО
ЗП

РО
Д

АЖ
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40975
Медова 

Гуава

45586
Полуничний 
Мармелад

45587
Цукрова 

вата
45588

Малинова 
Пастила

45589
Ванільний 

Зефір

40974
Коралова 

Папая40973
Рожевий 

Лічі40972
Ванільна 

Диня

  Лак для нігтів 
OnColour
5 мл. 

 130.00 грн

ЗАПАСАЙСЯ ПРОДУКТАМИ  

ДЛЯ ТРИВАЛОГО ВИКОРИСТАННЯ  

І НОВИМИ ВІДТІНКАМИ, ЩОБ 

ЗАВЖДИ МАТИ ВИБІР

БУДЬ-ЯКИЙ 1 ЛАК ЗА  

75.00 ГРН 
(3 ББ)

БУДЬ-ЯКІ 2 ПО 

59.00 ГРН 
(2 ББ) ЗА КОЖЕН

ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСКSMART 

 
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38987
Чилі

38981
Незабудка

38980
М’ята

38983
Півонія 38986

Бургундія

38982
Персик

38978
Лаванда

38974
Н’юд

38977
Тауп

38976
Латте

  Лак для нігтів 
OnColour
5 мл. 

 130.00 грн

  Пилочка для нігтів
Матеріал: акрил.  
Розмір: 13,7 x 1,2 см. 

42288   90.00 грн   
46.90 грн 2 ББ

БУДЬ-ЯКИЙ 1 ЛАК ЗА  

75.00 ГРН 
(3 ББ)
БУДЬ-ЯКІ 2 ПО 

59.00 ГРН 
(2 ББ) ЗА КОЖЕН

Л
ІТ

НІ
Й 

РО
ЗП

РО
Д

АЖ

38991
Малина

38997
Гроза

38998
Золото

 

 

ШИРОКИЙ ПЕНЗЛИК ДОЗВОЛЯЄ 
ЛЕГКО ТА ЗРУЧНО НАНОСИТИ  
ЛАК ТА СТВОРЮВАТИ БЕЗДОГАННЕ 
ПОКРИТТЯ
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  �   Оновлююча маска для обличчя 
з біоцелюлози з ніацинамідом 
і екстрактом центели NovAge 
Proceuticals  26 мл. 

41563   415.00 грн   
199.00 грн 7 ББ 

  �   Сироватка-концентрат 
для підвищення пружності 
шкіри з пептидами NovAge 
ProCeuticals
Вміст 1 упаковки розрахований 
на 7-денний курс. 7 ампул х 1,8 мл. 

40880   1350.00 грн   
675.00 грн 24 ББ 

•    Центела азійська 
сприяє синтезу колагену, 
одночасно заспокоюючи 
і відновлюючи шкіру.

•   Ніацинамід (2%) 
допомагає зміцнити 
шкіру, підтримує бар'єрну 
функцію та зволожує. 

•    Комплекс Tensor Mesh Active (4%) 
утворює на поверхні шкіри невидиму 
плівку для миттєвого ліфтинг-ефекту.

•   Рослинні пептиди (0,5%) борються 
з ознаками старіння і підтягують 
шкіру, підтримуючи вироблення 
колагену. 

  Л
ІТ

НІ
Й 

РО
ЗП

РО
Д

АЖ
 

� 

� 
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  �   Крем проти пігментації для шкіри 
навколо очей Optimals Even Out
15 мл. 

42555   335.00 грн 12 ББ 

  �   Сироватка проти пігментації 
Optimals Even Out
30 мл. 

42556   475.00 грн 17 ББ 

  �   Нічний крем проти 
пігментації Optimals 
Even Out
50 мл. 

42553   400.00 грн 

 НІЧНИЙ КРЕМ 
Допомагає запобігти появі 
пігментації у майбутньому.
Відновлює шкірний 
бар'єр протягом ночі. 

  �   Денний крем проти 
пігментації SPF 20 
Optimals Even Out
50 мл. 

42552   400.00 грн 

 ДЕННИЙ КРЕМ З SPF 20
Допомагає зменшити 
прояви гіперпігментації.
Захищає шкіру від 
шкідливих вільних 
радикалів. 

 БУДЬ-ЯКИЙ 1 ЗА 

259.00 ГРН 
(9 ББ)

БУДЬ-ЯКІ 2 ПО 

199.00 ГРН 
(7 ББ)ЗА КОЖЕН*

* Пропозиція дійсна для кодів 
42552 та 42553. 

 Для шкіри з пігментацією 
 ДЛЯ 

БУДЬ-ЯКОГО 
ВІКУ 

� 

� 

� 

� 

  Л
ІТ

НІ
Й 

РО
ЗП

РО
Д

АЖ
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  Парфумований 
лосьйон для тіла 
Miss Giordani 
[Міс Джордані]
150 мл. 

42883   
285.00 грн   
155.00 грн 
6 ББ

  Парфумований  
крем для тіла Love 
Potion [Лав Поушен]
250 мл. 

42509    
380.00 грн   
229.00 грн  
8 ББ

  Парфумований 
крем для тіла Divine 
Exclusive [Дівайн 
Іксклюсів]  250 мл. 

41547   
380.00 грн   
229.00 грн 
8 ББ

суниця, акорд «Сяйво 
зірок», пачулі

імбир, квіти какао, 
шоколад

манго, неролі,  
червоний перець

НЕЙМОВІРНЕ ЖИВЛЕННЯ ШКІРИ, ДОПОВНЕНЕ ЧУДОВИМИ 
АРОМАТАМИ – ОБИРАЙ, ЯКИЙ НАЙБІЛЬШЕ ДО ВПОДОБИ!

 

 

 

Л
ІТ

НІ
Й 

РО
ЗП

РО
Д

АЖ
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  Парфумована вода 
Giordani Gold Good as 
Gold [Джордані Ґолд Гуд 
Ез Ґолд]
50 мл. 

38533   1500.00 грн   
749.00 грн 27 ББ

СТІЙКІСТЬ  
ДО 8 ГОДИН

Хочете відчувати 
себе на висоті?  
З цим сміливим 
ароматом від 
Giordani Gold  
ти будеш у центрі 
уваги, немов 
випромінюючи 
сяйво золота!

ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ  
АРОМАТУ

малина, флердоранж  
і шафран, молекула Ambrox®

СХІДНИЙ,  
КВІТКОВИЙ

SMART 

50

 
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  �   Парфумована вода Possess 
[Позес]
50 мл. 

42519   1500.00 грн   
749.00 грн 27 ББ 

 Магнетичні нюанси іланг-
ілангу та гіпнотичні шипрові 
ноти поєднуються в ароматі, 
який нікого не залишить 
байдужим.  

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

індонезійські пачулі, королівський 
ананас, іланг-іланг

 ШИПРОВИЙ, КВІТКОВИЙ, 
ФРУКТОВИЙ 

 ІНВЕСТУЙ В ЯКІСНИЙ 

АРОМАТ, ЯКИЙ ДОВШЕ 

ПРОТРИМАЄТЬСЯ 

НА ТВОЇЙ ПОЛИЦІ – 

І НА ТВОЇЙ ШКІРІ 

  Л
ІТ

НІ
Й 

РО
ЗП

РО
Д

АЖ
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  Туалетна вода Eclat 
Femme Weekend [Екла 
Фам Вікенд]
50 мл. 

42499   1250.00 грн   
649.00 грн 23 ББ

  Парфумований крем 
для тіла Eclat Femme 
Weekend [Екла Фам 
Вікенд]
250 мл. 

42885   380.00 грн   
189.00 грн 7 ББ

НЕВИМУШЕНА ЕЛЕГАНТНІСТЬ АРОМАТУ 
ECLAT ПЕРЕДАЄ НЕПОВТОРНУ АТМОСФЕРУ 
ПАРИЖА ПІД ЧАС ДОВГООЧІКУВАНОЇ 
ВІДПУСТКИ

Л
ІТ

НІ
Й 

РО
ЗП

РО
Д

АЖ

СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ

провансальський персик,  
біла фрезія, мускус

КВІТКОВИЙ, ФРУКТОВИЙ, 
ЗЕЛЕНИЙ

50

 

 
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 ВІЗЬМИ УЛЮБЛЕНИЙ 
АРОМАТ У МІНІ-
ФОРМАТІ З СОБОЮ 
В ПОДОРОЖ АБО НА 
ВЕЧІРКУ, ЩОБ ЗАВЖДИ 
БУТИ ГОТОВОЮ 
СПРАВИТИ ВРАЖЕННЯ 

 королівський 
ананас, іланг-
іланг, індонезійські 
пачулі 

 мандарин, 
геліотроп, 
амбра 

 калабрійський 
бергамот, флердоранж 
Essenza®, тосканська 
деревина 

 фіалка, лілія і 
фрезія, сандал 

 175.00 грн 6 ББ 

 КОЖЕН ЗА 

  �   42786   Парфумована 
вода Giordani Gold 
Essenza. Міні-спрей 
[Джордані Ґолд Есенца]  
 8 мл.   300.00 грн    
�   43662   Парфумована 
вода Amber Elixir. Міні-
спрей [Ембе Іліксе]   8 мл.  
 300.00 грн    �   43663  
 Парфумована вода 
Possess. Міні-спрей 
[Позес]   8 мл.   300.00 грн    
�   42041   Парфумована 
вода Divine [Дівайн] 
Міні-спрей   8 мл.  
 300.00 грн 

 8 мл 
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Й 
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  Жіночий  
кульковий дезодорант-
антиперспірант Nordic 
Waters [Нордік Уотерс]
50 мл. 

44443   155.00 грн   
85.00 грн 3 ББ

  Чоловічий  
кульковий дезодорант-
антиперспірант Nordic 
Waters [Нордік Уотерс]
50 мл. 

44379   155.00 грн   
85.00 грн 3 ББ

ПІДТРИМУЙ СВІЖІСТЬ ШКІРИ 
ЗАВДЯКИ ІНТЕНСИВНОМУ 
ТРИВАЛОМУ ЗАХИСТУ 
КУЛЬКОВИХ ДЕЗОДОРАНТІВ 
NORDIC WATERS

ДЛЯ НЕЇ

ДЛЯ НЬОГО

SMART 

45

 

 
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ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ

  Чоловіча парфумована 
вода Nordic Waters 
[Нордік Уотерс]
75 мл. 

38550   1250.00 грн   
675.00 грн 24 ББ

  Жіноча 
парфумована 
вода Nordic 
Waters  
[Нордік Уотерс]
50 мл. 

43122   
1250.00 грн   
675.00 грн 
24 ББ

ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ

лимон, акорд Nordic Waters  
і листя фіалки, кедр

АРОМАТИЧНИЙ, 
АКВАТИЧНИЙ Л

ІТ
НІ

Й 
РО

ЗП
РО

Д
АЖ

45

 

 

білий мускус, акорд Nordic Waters  
і пелюстки жасмину, лимонна есенція

КВІТКОВИЙ, АКВАТИЧНИЙ

29
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  Крем для загрубілої шкіри ніг 
Feet Up Advanced
75 мл. 

33027   335.00 грн   
229.00 грн 8 ББ

  Спеціальний 
пом'якшувальний засіб  
з олією маракуї
10,5 мл. 

36153   115.00 грн   
75.00 грн 3 ББ

  Кульковий дезодорант-
антиперспірант без білих 
слідів Activelle
50 мл. 

41303   145.00 грн   
99.00 грн 4 ББ

ЖИВИЛЬНИЙ КРЕМ ДЛЯ НІГ
Помітно покращує стан 
шкіри п'ят всього за 3 дні*

З інтенсивно 
зволожуючою 
сечовиною, маслом 
какао та пантенолом.

 ** За результатами споживчого 
тестування.

*За результатами клінічного 
тестування

НЕВИДИМИЙ ДОГЛЯД
48 годин захисту*

Не залишає білих слідів**

БАГАТО-
ФУНКЦІОНАЛЬНИЙ 
БАЛЬЗАМ
Робить шкіру м'якою 
та еластичною
99.9% інгредієнтів 
натурального 
походження

НАБІР ІЗ 3-Х  
КРЕМ ДЛЯ НІГ + 
ДЕЗОДОРАНТ + 

ПОМ'ЯКШУВАЛЬНИЙ 
ЗАСІБ 

239.00 ГРН  
(9 ББ)  

КОД НАБОРУ: 147291

*Клінічний тест in vivo

 

 

 
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     Килимок для пляжу
Матеріал: поліестер. Розмір: 170 x 75 см. 

46477   939.00 грн 34 ББ 

     Килимок для пляжу
Beach mat from the Summer Bliss collection in a 
gorgeous reddish pink colour perfect for a day out in 
the sun. Матеріал: поліестер. Розмір: 170 x 75 см. 

46477   939.00 грн 34 ББ 

 КИЛИМОК ДЛЯ 
ПЛЯЖУ
ВСЬОГО ЗА 

559.00 ГРН 
(20 ББ) 

В РАЗІ ЗАМОВЛЕННЯ НА СУМУ 800.00 ГРН 
У ЦЬОМУ КАТАЛОЗІ

ЕКОНОМІЯ 380.00 ГРН 

 *Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів і не поширюється на придбання друкованих матеріалів. 
Щоб отримати продукт за спеціальною ціною, обов'язково додай його в це саме замовлення. В разі якщо продукт, 
що продається за спеціальною ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну. Докладна інформація на oriflame.ua 
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 СОНЦЕ, МОРЕ, ПЛЯЖ 
 Цей килимок ідеально підходить для відпочинку на пляжі, 
він захистить від потрапляння піску, поки ти засмагаєш. 
Завдяки зручній формі легко носити з собою. 

 НОВИНКИ 
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 ШУКАЙ ВСЮ 
КОЛЕКЦІЮ 
НА НАСТУПНИХ 
СТОРІНКАХ 

 Спеціальна 
тканина 
запобігає 
потраплянню 
піску через 
килимок. 

     Килимок для 
пляжу
Матеріал: поліестер. 
Розмір: 170 x 75 см. 

46477   
939.00 грн 34 ББ 

 Легко 
згортається, 
зручно брати з 
собою, підходить 
для подорожей. 

 170 см 

 75 см 
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     Рюкзак-холодильник 
з яскравим принтом
Матеріал: поліестер. 
Розмір: 54 х 50 х 20 см. 

46479   999.00 грн 36 ББ 

 Відсік для 
охолодження 
в нижній частині 

 Легко регулювати 
місткість та згортати 

 ІДЕАЛЬНИЙ 
СУПУТНИК ДЛЯ 
ВІДПОЧИНКУ 
НА ПЛЯЖІ 

 НОВИНКИ 
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 
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  �   Б`юті-кейс із тропічним принтом
Матеріал: поліестер. Розмір: 25 x 17 x 14 см. 

46410   939.00 грн 34 ББ 

  �   Набір для педикюру
Косметичка: нейлон, 14 x 9 x 1,5 см. 
Розділювачі для пальців ніг: ЕВА, 11 х 4,5 см. 
Пилочка для нігтів: наждаковий папір, 10 х 2 см. 
Пилочка для ніг: поліпропілен, наждаковий папір, 
13 х 5,5 см. Кусачки: вуглецева сталь, 8,8 х 1,7 см. 

46411   429.00 грн 15 ББ 

  �   Манікюрний набір з тропічним принтом
Матеріал: неіржавка сталь, вуглецева сталь. 
Розмір: 11 х 6,5 1,5 см (футляр). 

46421   429.00 грн 15 ББ 

 МІСТКИЙ Б'ЮТІ-КЕЙС 
із 2 просторими 

відділеннями, додатковими 
внутрішніми кишенями та 

тримачами для пензликів для 
макіяжу. Ідеальний для 

подорожей! 

 МАНІКЮРНИЙ 
набір з пилочкою, 
ножицями, кусачками, 
лопаткою та інструментом 
для кутикули. 

 НАБІР ДЛЯ ПЕДИКЮРУ 
з кусачками для нігтів 
і кутикули, пилочкою 
для нігтів, пилочкою 
для ніг і розділювачами 
для пальців ніг. 

 ПОДОРОЖУЙ 
ІЗ КОМФОРТОМ 
ЗАВЖДИ І ВСЮДИ 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
 ВИПУСК 

� 

� 

� 
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38884 Кораловий 

38
88

4 
Ко

ра
ло

ви
й 

38883 Рожевий

38
88

3 
Ро

ж
ев

ий

38885 Малиновий

38
88

5 
М

ал
ин

ов
ий

** За результатами клінічних тестів, 
проведених in vivo протягом 30 днів.

* За результатами  
клінічного тестування

ЗВОЛОЖЕННЯ: 
Екстракт морських 
водоростей забезпечує 
8 годин безперервного 
зволоження*

ЗАХИСТ: 
Містить SPF 15 і вітамін E 
для боротьби з дією 
вільних радикалів

ОБ'ЄМ ГУБ: 
Зі спеціальним пептидом 
для збільшення губ та 
гіалуроновою кислотою**

  Мультиактивний бальзам 
для губ SPF 15 THE ONE 
2,1 гp. 

 260.00 грн
145.00 грн 5 ББ

ВСЕ НЕОБХІДНЕ В 
ОДНОМУ БАЛЬЗАМІ

%45
37



 43295
Кремовий 

Н'юд 

 43296
Попеляста 

Троянда 

 43298
Дика 
Вишня 

 43299
Ягідний 

Мікс 

 43300
Теплий 
Корал 

 43301
Гарячий 

Шоколад 

 43302
Класичний 
Червоний  433

02
 К

ла
си

чн
ий

 Ч
ер

во
ни

й 

 43303
Пишна 
Слива 

 43304
Насичений 

Винний 

 Ультракремовий комплекс 
зі світловідбивними мікрочастинками 
для надання ефекту оптичного об'єму. 

 Спеціальна технологія для створення 
миттєвого ефекту пухких губ∆.  

•    Спеціальна формула забезпечує 
стійкість до 8 годин* 

•    Клінічно доведений ефект об'єму∆ 

  ∆За результатами клінічних тестувань 

 ДИВИСЬ, ЯК ЦЕ ПРАЦЮЄ! 

 *За результатами споживчого тестування 

     Губна помада 5 в 1 з ефектом 
об'єму THE ONE Colour Stylist
3,8 гp. 

 295.00 грн
169.00 грн 6 ББ 

 43297
Елегантний 

Рожевий 

 СПОКУСЛИВИЙ 
ОБ'ЄМ... 

 ВИБЕРИ 
СВІЙ ЕФЕКТ 
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 *За результатами споживчого тестування 
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 38868
Пристрасна 

Півонія 

 38867
 Гарячий 
Шоколад 

 38869
Магне-
тичний 
Пурпур 

 38870
Спокуслива 

Вишня 

 38866
Солодка 

Карамель 

 38871
Стигла 
Слива 

 388
71

 С
ти

гл
а 

С
ли

ва
 

 38872
Соковита 

Ожина 

 38865
Чарівливий 

Н'юд 

 38864
Споку-
сливий 

Тауп 

 38863
Загадкова 

Троянда 

     Глянцева губна 
помада-кушон THE ONE 
Irresistible Touch
4 мл. 

 350.00 грн
199.00 грн 7 ББ 

•    Клінічно доведений ефект.∆ 

•    Легка і надзвичайно 
комфортна кремова текстура.* 

•    Стійкий глянцевий колір 
до 6 годин.* 

 ∆ За результатами клінічних тестувань 

 Оксамитовий наконечник 
загостреної форми для 
точного, дбайливого 
нанесення 

 Покрути нижню частину 
тюбика кілька разів, 
щоб вивільнити вміст 

 ...ЧИ НЕЙМОВІРНИЙ 
БЛИСК? 

 ВИБЕРИ 
СВІЙ ЕФЕКТ 
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     Вирівнювальна база 
під макіяж THE ONE 
Make-Up Pro
30 мл. 

44547   420.00 грн 
15 ББ 

  �   Мультифункціональний 
матуючий крем-тон для 
обличчя THE ONE A-Z SPF 30
30 мл. 

 380.00 грн
239.00 грн 9 ББ 

  �   Розсипчаста пудра 
THE ONE Make-up Pro
5 гp. 

43416   460.00 грн
299.00 грн 11 ББ 

     Адаптивний 
консилер THE ONE 
Everlasting Sync 
5 мл. 

 225.00 грн 8 ББ 

  �   Пензлик для 
пудри THE ONE
Матеріал: дерево, 
алюміній, ПБТ. 
Розмір: 18 х 4 см. 

42474   
265.00 грн   
169.00 грн 
6 ББ 

 41989
Холодний 
Порцеля-

новий 

 41990
Приро-

дний 
Беж 

 41991
Сонячний 

Беж 

 * За
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ул
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и 
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ув
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 43460
Світлий 

 43461
Слонова 

Кістка 

 43462
Природний 

 43463
Бежевий 

•    Маскує 
недосконалості 
шкіри, надаючи 
їй природного 
матового фінішу

•   Легка, кремова 
текстура

•   Зволоження 
на весь день* 

•    Свіжість і матовий 
фініш до 12 годин*

•   Зручно для 
фотографування: 
запобігає ефекту 
спалаху*

•   Зменшує видимість 
пор і дрібних зморщок  

 ПРИРОДНА БЕЗДОГАННІСТЬ 

� 

� 

� 
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SKIN RESPONSE
TECHNOLOGY

LONG WEAR

12 h

 34647 Світлий 

 М
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НИ
Й 
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АК
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     Закріплювальний 
спрей для макіяжу 
THE ONE Make-Up 
Pro
45 мл. 

44008   
410.00 грн 15 ББ 

  �   Адаптивна матова 
тональна основа THE ONE 
Everlasting Sync SPF 10
30 мл. 

 475.00 грн
319.00 грн 11 ББ 

  �   Компактна матуюча пудра 
THE ONE Everlasting
10 гp. 

 480.00 грн
329.00 грн 12 ББ 

     Адаптивна 
тональна основа 
THE ONE Everlasting 
Sync SPF 30
30 мл. 

 475.00 грн 17 ББ 

  �   Пензлик для 
тональної основи 
THE ONE
Матеріал: дерево, 
алюміній, ПБТ. 
Розмір: 15 х 3 см. 

42478   
240.00 грн   
149.00 грн 5 ББ 

 35782
Холодний 
Рожевий 

 35780
Холодний 

Порце-
ляновий 

 35779
Нейтра-

льний 
Ванільний 

 35783
Нейтра-

льний 
Беж 

 35781
Нейтра-

льний 
Н’юд 

 35785
Приро-

дний 
Беж 

 35790
Амбра 

 35791
Карамель  

 35789
Золотавий 

Бежевий 

 35792
Темний 

Беж 

 35784
Теплий 

Пісочний 

 35788
Сонячний 

Беж 

 35787
Теплий 

Беж 

 35786
Нейтра-

льний 
Оливковий 

 ТЕХНОЛОГІЯ 
SKIN RESPONSE 

 ВОДОСТІЙКА*  12 ГОДИН 
СТІЙКОСТІ* 

 *За результатами споживчого тестування 

 42124
Холодний 

Алебастровий 

 42125
Нейтральний 

Ванільний 

 42126
Холодний 

Порцеляновий 

 42127
Природний 

Беж 

 42128
Слонова 

Кістка 

 42129
Теплий 

Беж 

 42130
Теплий 

Пісочний 

 42131 
Теплий 

Бронзовий 

 42132
Тепла 

Карамель 

 42133 
Теплий 

Шоколад 

•    Оксамитовий матовий фініш 

•    З технологією Skin Response, 
розробленою для 
синхронізації вашої шкіри 
з навколишнім середовищем 

•    Стійкий матовий 
фініш – до 10 годин* 

•    Зменшує 
видимість пор* 

 НЕЙМОВІРНА МАТОВІСТЬ 

 * За результатами споживчого 
тестування з попереднім 
використанням звичайної 
тональної основи 

 34650
Інтенсивний 

Темний 
 34649
Темний 

 34648
Середній 

 34647
Світлий 

� 

� 

� 
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УВАГА!
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Д

Рум'яна – це новий тренд у контурингу,  
з яким дуже просто отримати яскравий ефект. 
Використовуй два різні відтінки та змішуй їх, 
щоб надати вилицям скульптурності.

ЕФЕКТ ОМБРЕ
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1.
Виділи виступні зони: 
нанеси на вилиці, спинку 
носа, під брову і дугу 
купідона. 

ОБЛИЧЧЯ

2.
Нанеси декілька крапель  
на плечі, ключиці і на будь-які 
інші виступні частини тіла  
і приготуйся сяяти. 

ТІЛО

45
55
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  Рідкі рум'яна-хайлайтер 
THE ONE
15 мл. 

 480.00 грн
   Рідкий хайлайтер  
THE ONE IlluSkin
15 мл. 

36133   480.00 грн
КОЖЕН ЗА

279.00 грн
10 ББ

 

 

Поєднання сяючих пудрових 
частинок та спеціальних 
пігментів дає ідеальний ефект 
стробінгу.

ПРИРОДНЕ 
СЯЙВО ШКІРИ
Рум'яна-хайлайтер 2 в 1 допоможуть 
підкреслити природну красу обличчя 
та надати ніжного сяйва.

ДИВИСЬ, ЯК ЦЕ ПРАЦЮЄ!
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 41011
Н’юд  КРОК 1

ВИБЕРИ ВІДТІНОК  41012
Кварц 

 42770
Кришталь 

 42771
Срібло 

 42772
Бронза 

 42773
Маув 

 42776
Шампанське 

 42777
Золото 

 42778
Індиго  

 45391
Бірюза 

 45392
Ультра-
фіолет 

 45393
Зефір 

 45394
Слюда 

 ДО 

 12 
годин 

 СТІЙКОСТІ* 

 * За результатами 
споживчого тестування 

•    Водостійка формула* 

•    Підходить тим, 
хто носить лінзи 

•    Кремова формула 
для комфортного 
нанесення* 

•    Легко наносити 
і розтушовувати* 

  �   Стійкі тіні-олівець 
для повік THE ONE 
Colour Unlimited
1,2 гp. 

 295.00 грн
199.00 грн 7 ББ 

 427
77

 З
ол

от
о 

 453
91

 Б
ір

ю
за

 

  �   Двосторонній 
пензлик для тіней 
THE ONE
Матеріал: дерево, 
алюміній, ПБТ. 
Розмір: 14 х 1 см. 

42485   145.00 грн   
99.00 грн 4 ББ 

  �   Пензлик для 
розтушовування 
тіней THE ONE
Матеріал: дерево, алюміній, 
ПБТ. Розмір: 14 х 1 см. 

42484   145.00 грн   
99.00 грн 4 ББ 

 СТВОРИ 
НЕЙМОВІРНИЙ 
ОБРАЗ ДЛЯ 
ВЕЧІРКИ 

� 

� 

� 
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 КРОК 2
ВИКОРИСТАЙ ПІДВОДКУ 

 КРОК 3
НАНЕСИ ТУШ 

  �   Підводка для 
очей THE ONE 
Wonder Liner
2,5 мл. 

 300.00 грн
199.00 грн 7 ББ 

  �   Туш 360° з ефектом 
накладних вій THE ONE
8 мл. 

43129   360.00 грн
249.00 грн 9 ББ 

 ∆ За результатами 
клінічних тестів 

 * За результатами 
споживчого тестування. 

•    Клінічно доведений 
ефект накладних вій∆  

•  Стійка формула 
без грудочок, 
не розмазується, 
не обсипається* 

•    Щіточка, що 
згинається на 360° 
для максимального 
фарбування вій 

 ∆ За результатами 
клінічних тестів 

 * За результатами 
споживчого тестування 

•    24 години 
стійкості* 

•    Інноваційна 
форма щіточки для 
точного нанесення* 

 ВОДОСТІЙКА 
ФОРМУЛА∆ 

 ОБМЕЖЕНИЙ  ВИПУСК 

  �   Захисна 
накладка-трафарет 
для макіяжу очей
Матеріал: силікон. 
Розмір: 4 x 3 см. 

44004   170.00 грн   
99.00 грн 4 ББ 

 41533
Сріблястий 

Металік 

 35742
Чорний 

 ПОТРІБЕН ЕФЕКТ 
НАКЛАДНИХ ВІЙ? 

 БЕЗДОГАННЕ 
НАНЕСЕННЯ ТУШІ
Легке нанесення 
забезпечить 
практична захисна 
накладка-трафарет 

� 

� 

� 
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 ЧОМУ ВАРТО 
СПРОБУВАТИ ЗНІМАТИ 
МАКІЯЖ ТКАНИННОЮ 
СЕРВЕТКОЮ? 

  �   Туш для брів THE ONE
5 мл. 

 285.00 грн   
199.00 грн 7 ББ 

 Захист від вологи*

Водостійкість*

Не розмазується* 

 * За результатами 
споживчого тестування 

  �   Стійка туш для вій 
з ефектом розкритого 
погляду THE ONE IN ACTION
8 мл. 

43509   240.00 грн   
159.00 грн 6 ББ 

 * За результатами споживчого 
тестування. 

•    Живильна формула з 
натуральною олією авокадо. 

•    Захист від води і вологи, 
стійкість під час інтенсивних 
фізичних навантажень.* 

•    Надає бровам об’єму 
і насиченого кольору.* 

 43205
Світло-

коричневий 

 43206
Коричневий 

 43207
Темно-

коричневий   �   Тканинна серветка для 
зняття макіяжу
Матеріал: 100% перероблений 
поліестер.Розмір: 25 х 15 см. 

46682
215.00 грн 8 ББ 

 НОВИНКИ 
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 ПОТРІБНА ЛИШЕ ВОДА
Просто змочи серветку теплою 
водою і протри нею обличчя, 
щоб зняти макіяж. 

ПРАЦЮЄ З ВОДОСТІЙКИМ 
МАКІЯЖЕМ
Акуратно притисни вологу 
серветку до очей на кілька 
секунд, щоб ефективно видалити 
будь-які засоби для макіяжу. 

МОЖНА ВИКОРИСТОВУВАТИ 
ПОВТОРНО
Більш екологічна та економічно 
вигідна альтернатива звичайним 
серветкам для макіяжу.

ЛЕГКО МИТИ
Ретельно промий після 
кожного використання, 
можна використовувати 
м'який миючий засіб, а потім 
дай тканині висохнути. 

� 

� 

� 
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  �   Сироватка для нігтів 
THE ONE Expert Care
8 мл. 

41759   190.00 грн   
129.00 грн 5 ББ 

  �   Рідина для дбайливого зняття 
лаку THE ONE Expert Care  75 мл. 

38722   255.00 грн   
179.00 грн 6 ББ 

  �   Зміцнювальне покриття для 
нігтів THE ONE Expert Care
8 мл. 

41758   190.00 грн   
129.00 грн 5 ББ 

 * За результатами споживчого 
тестування 

•    Створює щит для захисту 
від сколів і тріщин* 

•    Містить кальцій для 
покращення міцності 
нігтів всього за 7 днів* 

 ЗМІЦНЮВАЛЬНЕ ПОКРИТТЯ 

 МІЦНІ, ЗДОРОВІ 
НІГТІ НЕЗАЛЕЖНО 
ВІД ПОРИ РОКУ 

•    Без ацетону 

•    З технологією Colour Lift, 
розробленою для зняття 
будь-якого типу лаку 
за лічені секунди 

 ДБАЙЛИВЕ ЗНЯТТЯ ЛАКУ 

•    Зміцнює нігті 
завдяки гліцерину 

•    Відновлює та покращує 
вигляд нігтів завдяки 
екстракту винограду, 
вітамінам С та Е 

 ЗВОЛОЖУЮЧА СИРОВАТКА 

  �   41766   Нічна маска 
для нігтів THE ONE Expert 
Care   8 мл.   190.00 грн  
 7 ББ    �   41760   Олія для 
нігтів і кутикули в олівці 
THE ONE Expert Care  
 2 мл.   190.00 грн   7 ББ 

� � 

� 

� 

� 
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 ДОДАЙ РОЗКОШІ 
ЛІТНЬОМУ 
ОБРАЗУ 

•    Продаються в твердому 
чорному футлярі 

•  Поляризовані лінзи 

•    100% захист 
від UV-променів 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

  �   Сонцезахисні окуляри 
в оправі під рожеве золото 
Матеріал: неіржавка сталь, тріацетат 
целюлози, мельхіор, латунь, пропіонат 
целюлози, силікон. Мішечок: поліестер. 
Футляр: штучна шкіра, полістирол, 
поліестер, залізо. Розмір оправи: 
14,3 х 5,6 см. 

45429   890.00 грн
699.00 грн 25 ББ 

  �   Кольє «Місячна магія»
Матеріал: латунь, натуральний 
гранат, скло, кубічний цирконій. 
Покриття з латуні. Не містить 
нікелю. Довжина кольє: 
43 + 7,5 см (додатково). 

43866   890.00 грн 32 ББ 

� 

� 

НАТИСНИ ,
щоб переглянути 

каталог NORRSKEN  
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  �   Коригуюча база під 
макіяж Giordani Gold
30 мл. 

42742   690.00 грн   
475.00 грн 17 ББ 

 42742
Природне 

Сяйво 

  �   Антивіковий 
консилер з пребіотичною 
сироваткою Giordani Gold
10 мл. 

 535.00 грн   
385.00 грн 14 ББ 

 41108 
Середній 

 41107 
Світлий 

  �   Антивікова основа під макіяж 
з пребіотичною сироваткою 
Giordani Gold  30 мл. 

42118   635.00 грн   
459.00 грн 16 ББ 

  �   Зволожуючий 
СС-гель для вдоско-
налення тону шкіри 
Giordani Gold
30 мл. 

 755.00 грн 27 ББ 

  �   Шовкова тональна 
основа-флюїд 
Giordani Gold
30 мл. 

 690.00 грн 25 ББ 

  �   Антивікова тональна 
основа з пребіотичною 
сироваткою Giordani Gold
30 мл. 

 635.00 грн 23 ББ 
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 ПОСИЛЮЙ ПРИРОДНЕ СЯЙВО 
 БАЗА ПІД МАКІЯЖ
Надає шкірі ніжного сяйва, 
зволожує, пом'якшує, 
покращує колір обличчя. 

 ТОНАЛЬНА ОСНОВА 
З СИРОВАТКОЮ 
Нанось під макіяж 
або окремо для сяючого 
зволоження на цілий день. 

 АНТИВІКОВИЙ КОНСИЛЕР
Покращує вигляд 
делікатної зони навколо 
очей, приховуючи видимі 
ознаки старіння. 

� 

� 

� 

� � � 

 ВОСТАННЄ В КАТАЛОЗІ !
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  �   Пензлик для 
тонального засобу
Матеріал: алюміній, 
нейлон, бамбук. 
Розмір: 15 x 1,7 x 2 см. 

30887   440.00 грн
269.00 грн 10 ББ 

 31805
Бежево-
рожевий 

 31806
Природний 

Бежевий 

 31803 
Природний 

Рожевий 

 31802 
Порцеляновий 

  �   Стійка мінеральна 
тональна основа 
«Розкішний атлас» 
Giordani Gold
30 мл. 

 635.00 грн
419.00 грн 15 ББ 

•    Має щільне 
та стійке покриття

•   Збагачена 
мінералами 
вулканічного 
походження

•   З SPF 15 для догляду 
за шкірою та захисту 
від передчасного 
старіння 

•    Плоска форма 
пензлика 
спеціально 
розроблена для 
розтушовування 
макіяжу

•   Ідеально 
підходить для 
нанесення 
тональних 
засобів 

 Спробуй стійку основу зі щільним 
покриттям, що має доглядові та 
омолоджувальні властивості 
завдяки вулканічним мінералам. 

 ЕФЕКТ 
САТИНОВОГО 
СЯЙВА 

� 

� 
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  �   Пензлик кабукі 
Giordani Gold
Матеріал: алюміній, нейлон. 
Розмір: 6,5 x 2,7 см. 

38956   380.00 грн
265.00 грн 9 ББ 

 40951
Природне 

Сяйво 

 40952
Ніжна 

Засмага 

 40953
Рожеве Сяйво 

 40954
Золота Бронза 

  �   Рум’яна-бронзер в 
кульках Giordani Gold
22 гp. 

 795.00 грн
479.00 грн 17 ББ 

 Дизайн дозволяє 
набирати та 
розподіляти потрібну 
кількість продукту, 
створюючи ідеальне 
покриття. 

•    Пігменти Air Blushed 
Допомагають створити легкий, 
природний відтінок

•   Омолоджувальна сироватка
Приховує видимі вікові ознаки

•   Гіалуронова кислота
Розгладжує поверхню шкіри, 
надаючи їй природного сяйва 

 Використовуй пензлик кабукі, 
щоб набрати рум'яна, потім проведи 
по вилицях, зоні декольте та інших 
ділянках, які бажаєш підкреслити. 

 НЕ ХОВАЙ 
СВОЄ СЯЙВО 

 40953 Рожеве Сяйво 

� 

� 
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  �   Підводка-маркер 
Giordani Gold Iconic 
0,56 мл. 

 420.00 грн
315.00 грн 11 ББ 

  �   Пінцет для брів
Матеріал: неіржавка сталь. 
Розмір: 9,5 х 1 х 1,48 см. 

37457   220.00 грн
145.00 грн 5 ББ 

  �   Контурний 
олівець для очей 
Giordani Gold 
Iconic
1,75 гp. 

 260.00 грн 9 ББ 

  �   Контурний 
олівець-праймер 
для губ Giordani 
Gold Iconic
1,35 гp. 

 260.00 грн 9 ББ 

  �    Супертуш для 
вій Giordani Gold
8 мл. 

42823   
455.00 грн 16 ББ 

 42700
Прозорий 

 42810
Глибокий Чорний 

 42346
Чорний 

 * За результатами 
споживчого тестування 

•    Високопігментований 
інтенсивний чорний 
колір

•   Надзвичайно м'який 
пензлик для легкого 
і точного нанесення

•   Водостійка, 
не розмазується* 

 ГІПНОТИЧНИЙ 
ПОГЛЯД 

•    Скошений зручний 
кінчик забезпечує 
абсолютну точність 

•    Підхоплює 
навіть найтонші 
волоски біля 
самої основи 

  �   Подовжуюча туш 
Giordani Gold Angel Caress
8 мл. 

 455.00 грн
299.00 грн 11 ББ 

 42343
Чорний 

� 

� 

 ∆ Клінічно доведене збільшення 
довжини вій до 77% 

 * За результатами споживчого 
тестування 

•    Найбільш подовжуюча 
туш від Oriflame∆ дарує 
також неймовірне 
підкручення та 
розділення.*

•   Насичена комплексом 
вітамінів для захисту 
і живлення!

•   Вії виглядають 
довшими та 
здоровішими, 
менше випадають.* 

� 

� 

� 

� 
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  �   Матова губна 
помада Giordani 
Gold Iconic
3,8 гp. 

 410.00 грн
269.00 грн 
10 ББ 

  �   Сатинова губна 
помада Giordani 
Gold Iconic
3,8 гp. 

 410.00 грн 15 ББ 

 *За результатами споживчого тестування 

•    Насичені відтінки – 
100% підтверджують.* 

•    Надає губам 
молодшого вигляду – 
92% підтверджують.* 

•    Не сушить губи – 
95% підтверджують.* 

 36801
Ангельська 

Троянда 

 36799
Бежевий Крем 

 36800
Ніжний Імбир 

 36802
Квітуча Півонія 

 36803
Пурпурова Фуксія 

 36804
Неоновий 

Корал 

 36805
Неперевершений 

Червоний 

 368
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 36806
Кавова 

Карамель 

 36807
Теплий Бордо 

 36808
Пряна Слива 

 42333
Шоколадна 

Вишня 

 42332
Глибокий 

Винний 

 42331
Класичний 
Червоний 

 42330
Яскравий 
Червоний 

 42329
Яскрава 

Фуксія 

 42328
Сонячний 
Рожевий 

 42327
Ніжна 
Півонія 

 42326
Сливовий 

Маув 

 42325
Рожевий 

Н'юд 

 42324
Кремовий 

Беж 

 ВОСТАННЄ 
В КАТАЛОЗІ 

 НЕПЕРЕВЕРШЕНИЙ 
МАТОВИЙ ЕФЕКТ 

� 

� 
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  �   Тональна основа 
з ефектом догляду 

OnColour
30 мл. 

 200.00 грн
119.00 грн 4 ББ 

  �   Розкладне люстерко
Матеріал: АБС-пластик, 

скло. Розмір: 6,9 см x 6,9 см. 

37525   179.00 грн   
99.00 грн 4 ББ 

 38805
Порцеляновий 

 38808
Темний 

Беж 

 38807
Природний 

Беж 

 38806
Слонова 

Кістка 

•    ДОПОМАГАЄ 
СТВОРИТИ 
ІДЕАЛЬНИЙ 
ТОН ШКІРИ

•   КРЕМОВА 
ФОРМУЛА 
З ЖИВИЛЬНИМ 
МАСЛОМ ШИ 

 ДОПОВНИ 
ОБРАЗ 
БЕЗДОГАННИМ 
ВИГЛЯДОМ 
ШКІРИ 

� 

� 
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  �   Палетка тіней для 
брів і повік OnColour
4,24 гp. 

 465.00 грн
279.00 грн 10 ББ 

  �   Рідка підводка OnColour
3,5 мл. 

 210.00 грн
119.00 грн 4 ББ 

  �   Подовжуюча туш 
для вій OnColour
8 мл. 

 200.00 грн
99.00 грн 4 ББ 

•    2 МАТОВІ ВІДТІНКИ ДЛЯ 
БРІВ ТА 6 МЕРЕХТЛИВИХ 
ТІНЕЙ ДЛЯ ОЧЕЙ 

•    НАСИЧЕНІ ПІГМЕНТИ 
ДЛЯ СТІЙКОСТІ 

 38814
Пастель 

 38815
Смокі 

 34750
Чорний 

 35424
Чорний 

•    ГЛИБОКИЙ ЧОРНИЙ 
КОЛІР І ЧІТКІСТЬ ЛІНІЙ 

•  СПЕЦІАЛЬНА ФОРМУЛА 
ДЛЯ КОМФОРТНОГО 
І ЛЕГКОГО НАНЕСЕННЯ 

•    ПРОВІТАМІН В5 
ЗМІЦНЮЄ ТА ЗВОЛОЖУЄ 

•    ФОРМУЛА МІСТИТЬ 
СПЕЦІАЛЬНІ ВОСКИ 
ДЛЯ ПРИГОЛОМШЛИВО 
ДОВГИХ І ЧОРНИХ ВІЙ 

� 

� 

� 
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 РОЗКРИЙ ПЕЛЮСТКИ 
КОХАННЯ 

     Парфумована вода 
Volare [Воларе]
50 мл. 

42514   865.00 грн
465.00 грн 17 ББ 

 ВИСОКА 
КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

листя фіалки, пелюстки 
троянд, шкіра

 КВІТКОВИЙ 

 КО
Л

ЕК
ЦІ

Я 
АР

ОМ
АТ

ІВ
 

 Огорни себе мрійливим серпанком романтики 
з парфумованою водою Volare – класичні нотки 
троянди у сучасному виконанні, немов ода 
коханню! 

 45 
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МІКСУЙ ТА 
ПОЄДНУЙ 
ЕЛІКСИРИ 
КОХАННЯ
Не знаєш, на якому ароматі 
зупинитися? Обирай одразу 
декілька – шукай улюблені 
Love Potion на сторінках 
58-61. Чим більше купуєш,  
тим більше заощаджуєш!

ОДНА ЗА 

749.00 ГРН

ДВІ П О 

649.00 ГРН 
(23 ББ)  

ЗА КОЖНУ

ТРИ ПО 

549.00 ГРН 
(20 ББ)  

ЗА КОЖНУ

СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ

імбир, квіти  
какао, шоколад

СХІДНИЙ, ВАНІЛЬНИЙ, 
ФРУКТОВИЙ

  Парфумована вода  
Love Potion [Лав Поушен]
50 мл. 

42751   1250.00 грн   
749.00 грн 27 ББ
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СТВОРИ 
НАСТРІЙ  
ДЛЯ ЧУТТЄВОЇ 
СПОКУСИ
Пряний імбир пробуджує 
пристрасть. Шоколад 
викликає реакції, схожі на 
закоханість. Разом ці смачні 
афродизіаки – потужний 
еліксир бажання!

КО
Л
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Я 
АР
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АТ
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     Парфумована вода 
Love Potion Secrets 
[Лав Поушен Сікретс]
50 мл. 

42815   1250.00 грн 

 СОЛОДКИЙ 
РЕЦЕПТ 
РОМАНТИКИ 
 Цей вишуканий аромат 
спокушає гурманськими 
нотками. Насолоджуйся 
поєднанням екзотичної 
білої полуниці, білих 
квітів та вишуканого 
білого шоколаду. 

 Зі сторінок 58−61 

 МІКСУЙ ТА ПОЄДНУЙ 
 ОДНА ЗА

749.00 ГРН 
(27 ББ)

ДВІ ПО
649.00 ГРН 

(23 ББ) 

ЗА КОЖНУ

ТРИ ПО
549.00 ГРН 

(20 ББ) 

ЗА КОЖНУ 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

біла полуниця, білі квіти, 
білий шоколад

 СХІДНИЙ, ВАНІЛЬНИЙ, 
ФРУКТОВИЙ 

60



     Парфумована вода Love 
Potion Sensual Ruby [Лав 
Поушен Сеншуел Рубі]
50 мл. 

44300   1250.00 грн 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

 червоні ягоди, рубіновий 
шоколад, кедр 

 КВІТКОВИЙ, 
ГУРМАНСЬКИЙ 

 ЙДИ ЗА 
СВОЇМИ 
БАЖАННЯМИ 
 Вирушай у чуттєву 
подорож з ароматом 
Love Potion Sensual Ruby, 
що оспівує жіночність 
і насолоду життям. 

 Зі сторінок 58−61 

 МІКСУЙ ТА ПОЄДНУЙ 

 КО
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 ОДНА ЗА
749.00 ГРН 

(27 ББ)

ДВІ ПО
649.00 ГРН 

(23 ББ) 

ЗА КОЖНУ

ТРИ ПО
549.00 ГРН 

(20 ББ) 

ЗА КОЖНУ 
61



 Відчуй себе серед квітів білого бузку з тонким 
ароматом туалетної води Women's Collection 
Innocent White Lilac та ніжним кремом для рук. 

 ПРОГУЛЯНКА 
СЕРЕД КВІТУЧИХ 
ДЕРЕВ 
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 СЕРЕДНЯ 
КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

зелене листя, білий 
бузок, геліотроп

 КВІТКОВИЙ, 
МУСКУСНИЙ 

  �   Туалетна вода Women's 
Collection Innocent White 
Lilac [Віменс Колекшн 
Іносент Вайт Лайлек]
50 мл. 

32438   550.00 грн   
369.00 грн 13 ББ 

  �   Парфумований 
крем для рук Women's 
Collection Innocent 
White Lilac [Віменс 
Колекшн Іносент Вайт 
Лайлек]
75 мл. 

43672   145.00 грн   
99.00 грн 4 ББ 

 НАБІР ІЗ 2-Х
КРЕМ ДЛЯ РУК + 
ТУАЛЕТНА ВОДА

299.00 ГРН 
(11 ББ)

КОД НАБОРУ: 
147293 

� 

� 
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ОТОЧИ СЕБЕ 
ВИШУКАНИМИ РЕЧАМИ

64



 Створений на основі ексклюзивної 
ноти флердоранжу Essenza®, цей 

сяючий аромат викликає асоціації 
з чистою розкішшю та вишуканістю. 

 Кришка флакона 
оздоблена сусальним 

золотом 

  �   Парфумований спрей-
дезодорант для тіла 
Giordani Gold Essenza 
[Джордані Ґолд Есенца]
75 мл. 

42806   275.00 грн   
169.00 грн 6 ББ 

  �   Парфумований крем для 
тіла Giordani Gold Essenza 
[Джордані Ґолд Есенца]
250 мл. 

42206   380.00 грн   
229.00 грн 8 ББ 

  �   Парфумована вода 
Giordani Gold Essenza 
[Джордані Ґолд Есенца]
50 мл. 

42503   1650.00 грн   
899.00 грн 32 ББ 

� 

� 
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 МАКСИМАЛЬНА 
КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

калабрійський бергамот, флердоранж 
Essenza®, тосканська деревина

 КВІТКОВИЙ, ДЕРЕВНИЙ 

 КО
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 КВІТКОВИЙ, 
ДЕРЕВНИЙ, 
АРОМАТИЧНИЙ 
апельсин, квітки пижмо, 
березові іскри

 СХІДНИЙ, 
ЦИТРУСОВИЙ, 
КВІТКОВИЙ 
цитрусова ваніль, 
червона лілія, амбра

 ФРУКТОВИЙ, 
ШИПРОВИЙ 
суниця, акорд «Сяйво 
зірок», пачулі імбир, півонія, 

тонка

 КВІТКОВИЙ, 
ДЕРЕВНИЙ, 
МУСКУСНИЙ 

  �   45547   Парфумований крем для рук Amber Elixir 
[Ембе Іліксе]   75 мл.   195.00 грн   7 ББ    �   42865  
 Парфумована вода Amber Elixir Crystal [Ембе Іліксе 
Крістал]   50 мл.   1350.00 грн   48 ББ    �   42504  
 Парфумований крем для тіла Amber Elixir [Ембе Іліксе]  
 250 мл.   380.00 грн   14 ББ    �   42495   Парфумована вода 
Amber Elixir [Ембе Іліксе]   50 мл.   1350.00 грн   48 ББ 

  �   Парфумована вода 
Amber Elixir Mystery 
[Ембе Іліксе Містері]
50 мл. 

35681   1350.00 грн   
769.00 грн 
27 ББ 

  �   Парфумована вода 
.SE Swedish Experience 
Blazing Warmth 
[Ес І Свідіш Експірієнс 
Блейзін Вомф]
75 мл. 

38571   1350.00 грн   
815.00 грн 
29 ББ 

  �   Парфумована 
вода для неї Lost 
in You [Лост ін Ю]
50 мл. 

38508   
1250.00 грн   
875.00 грн 
31 ББ 

  �   Парфумована вода 
Divine Exclusive [Дівайн 
Іксклюсів]  50 мл. 

38498   
1500.00 грн   
955.00 грн 
34 ББ 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

 ТВОЮ ПРИСУТНІСТЬ ОБОВ'ЯЗКОВО ПОМІТЯТЬ 

� 

� 

� 

� 

� � 

� 

� 
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 ДОДАЙ НОТКУ СЯЮЧОЇ 
ВПЕВНЕНОСТІ  КО
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  �   Парфумована вода 
Miss Giordani [Міс Джордані]
Чарівна, витончена композиція, сповнена життя. 
Іскриста нота неролі – італійська класика, навколо 
якої розкриваються квіткові, фруктові й деревні 
акорди аромату. 50 мл.  Код пробника 30400. 

30399   1135.00 грн
639.00 грн 23 ББ 

  �   Кульковий дезодорант 
Miss Giordani [Міс Джордані]
Жіночна композиція з іскристими нотами неролі 
є визначальною ознакою цього парфумованого 
кулькового дезодорантуі.  50 мл. 

34079   155.00 грн
95.00 грн 3 ББ 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

манго, неролі, червоний перець

 КВІТКОВИЙ, 
ФРУКТОВИЙ 

 Стильна, вишукана й абсолютно приголомшлива – 
Miss Giordani привносить впевнену елегантність 
у повсякденне життя. 

� 

� 
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 СПРОБУЙ ЗАРАЗ – 
І ШУКАЙ 
ПОВНОРОЗМІРНІ 
АРОМАТИ В 
НАСТУПНОМУ 
КАТАЛОЗІ 

 ДВА АРОМАТИ ДЛЯ НАТХНЕННЯ 

  �   Туалетна вода 
Women ś Collection 
Osmanthus Infusion 
[Віменс Колекшн 
Османтус Інф'южн]
50 мл. 

44327   550.00 грн   
369.00 грн 
13 ББ 

     Пробники ароматів 
So Fever Ecstatic 
з карткою
1 + 1 мл. 

143545   15.00 грн  

  �   Туалетна вода 
Joyce Rose 
[Джойс Роуз]
50 мл. 

37766   
475.00 грн   
329.00 грн 
12 ББ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

  �   42508   Туалетна вода Joyce Turquoise [Джойс Терквойз]   
50 мл.   475.00 грн   17 ББ    �   37772   Туалетна вода Joyce Jade 
[Джойс Джейд]   50 мл.   475.00 грн   17 ББ 

 КВІТКОВИЙ, 
ФРУКТОВИЙ, 
ЗЕЛЕНИЙ 
османтус, 
мандарин, сандал

 ЩЕ НЕ ПРОБУВАЛА? 

мигдаль, олія 
мадагаскарського 
іланг-ілангу, ваніль

 СХІДНИЙ, КВІТКОВИЙ 

� � 
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 Побудований навколо солодких і чуттєвих нот сливи 
та чорного перцю, цей аромат покликаний пробудити 
пристрасний і спокусливий бік твоєї натури. 

     Чуттєва туалетна 
вода Feel Good 
[Філ Ґуд]
50 мл. 

37214   475.00 грн
285.00 грн 
10 ББ 

 ЧАС ВІДЧУТИ СЕБЕ КОХАНОЮ! 
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РОЗПРОДАЖ
70



Д
Л

Я 
НЬ

ОГ
О

  Кульковий дезодорант-
антиперспірант Be The 
Legend [Бі Зе Ледженд]
50 мл. 

34076   155.00 грн   
99.00 грн 4 ББ

  Туалетна вода  
Be the Legend  
[Бі Зе Ледженд]
75 мл. 

30468   865.00 грн   
539.00 грн 19 ББ

НАБІР ІЗ 2-Х 
ТУАЛЕТНА ВОДА + 

ДЕЗОДОРАНТ 

459.00 ГРН  
(16 ББ) 

КОД НАБОРУ: 147294

ДЛЯ ЧОЛОВІКА, 
СПОВНЕНОГО КОНТРАСТІВ

СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ

шкіра, яблуко, боби тонка

СХІДНИЙ, ДЕРЕВНИЙ, 
ФРУКТОВИЙ

 

 
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МАКСИМАЛЬНА 
КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ

рожевий перець,  
мускатна шавлія, кедр

ДЕРЕВНИЙ, 
АРОМАТИЧНИЙ

  Парфуми Signature For 
Him [Сігнече Фо Хім]
75 мл. 

38587   1650.00 грн   
825.00 грн 29 ББ

Позачасовий, проте завжди сучасний аромат, 
який справляє незабутнє враження. Інноваційний 
дизайн дерев'яної рамки дозволяє знімати ї ї та 
використовувати повторно, щоб зберігати 
дорогоцінні спогади на довгі роки.

SMART 

50

 
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  �   Туалетна вода 
Ascendant [Есендент]
75 мл. 

42490   1075.00 грн   
539.00 грн 19 ББ 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

чорний кардамон, 
червона гуарана, 
амбра

 СХІДНИЙ, 
ПРЯНИЙ 

 Д
Л

Я 
НЬ

ОГ
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 КОЛИ АРОМАТ ЗАКІНЧИТЬСЯ, ФЛАКОН МОЖНА 

ВІДДАТИ НА ПЕРЕРОБКУ – ЦЕ КОРИСНО І ДЛЯ 

ТВОГО ГАМАНЦЯ, І ДЛЯ ПЛАНЕТИ  Цей динамічний аромат з пряними 
нотами кардамону випромінює 
тепло і силу та відображає сутність 
енергійного чоловіка. 

 50 

� 
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 НОВИЙ БІК 
МУЖНОСТІ 

  �   42726   Туалетна вода Debonair [Дебенер]   75 мл.   1135.00 грн   41 ББ    �   35665  
 Туалетна вода Glacier [Ґлейшер]   100 мл.   600.00 грн   21 ББ    �   42739   Туалетна 
вода Glacier Fire [Ґлейшер Фае]   100 мл.   600.00 грн   21 ББ    �   42518   Туалетна 
вода Men's Collection Dark Wood [Менс Колекшн Дарк Вуд]   75 мл.  
 550.00 грн   20 ББ    �   30058   Туалетна вода Men's Collection Citrus Tonic [Менс 
Колекшн Сайтрус Тонік]   75 мл.   550.00 грн   20 ББ 

  �   Парфумована вода 
для нього Lost in You 
[Лост ін Ю]
50 мл. 

38509   1250.00 грн   
875.00 грн 31 ББ 

  �   Туалетна вода 
Glacier Rock 
[Ґлейшер Рок]
100 мл. 

42816   600.00 грн   
399.00 грн 14 ББ 

  �   Туалетна вода Men's 
Collection Wild Green 
[Менс Колекшн Вайлд 
Грін]  75 мл. 

44328   550.00 грн   
369.00 грн 13 ББ 

  �   Туалетна вода Possess 
Man [Позес Мен]  75 мл. 

31825   1500.00 грн   
955.00 грн 34 ББ 

  �   Туалетна вода 
Debonair Gentlewoods 
[Дебенер Джентлвудс]
75 мл. 

42462   1135.00 грн
635.00 грн 23 ББ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

чорний перець, акорд троянди, 
акорд сріблястої берези

 ДЕРЕВНИЙ, КВІТКОВИЙ 

 НОВИНКА 

� 

� 
� 

� 

� 
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 МАГНЕТИЧНА 
ПРИВАБЛИВІСТЬ 
СИЛЬНОГО ХАРАКТЕРУ 

  �   Кульковий дезодорант-антиперспірант 
Mister Giordani [Містер Джордані]
50 мл. 

42524   155.00 грн   95.00 грн 3 ББ 

  �   Туалетна вода Mister Giordani [Містер 
Джордані]
75 мл. 

33654   1135.00 грн   639.00 грн 23 ББ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

ветивер топ, герань, грейпфрут
 АРОМАТИЧНИЙ, ФУЖЕРНИЙ 

� 

� 
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  �   Кульковий дезодорант-
антиперспірант North For 
Men Subzero
50 мл. 

35880   155.00 грн   
109.00 грн 4 ББ 

  �   Шампунь для волосся і тіла 
North For Men Subzero
250 мл. 

35878   320.00 грн   
219.00 грн 8 ББ 

  �   Мило North for Men 
Subzero
100 гp. 

35887   100.00 грн   
75.00 грн 3 ББ 

 Ефективно 
очищає та 
освіжає 
шкіру 

 Захист від 
неприємного 
запаху на 
72 години† 

 Живильний догляд 
для волосся і тіла 

 Спробуй поєднання технології Arctic Pro Defence 
та електролітів, що відновлюють вологу, 
для заряду свіжості та прохолоди. 

 РЕВОЛЮЦІЙНЕ 
ПОЄДНАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ 

� 

� 
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 † За результатами 
клінічних тестів 
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 РАЗОМ КРАЩЕ! 

 НАБІР ІЗ 2-Х
ШАМПУНЬ + 

ДЕЗОДОРАНТ

279.00 ГРН 
(10 ББ) 

КОД НАБОРУ: 
147295 

 НАБІР ІЗ 3-Х
ШАМПУНЬ + 

ДЕЗОДОРАНТ + 
МИЛО

289.00 ГРН 
(10 ББ) 

КОД НАБОРУ: 
147296 

 Д
Л

Я 
НЬ

ОГ
О 

 Улюблені засоби North For Men у наборах – 
обирай свій заряд прохолоди. 
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  �   Чоловічий 
тример 2-в-1

29727   
939.00 грн   
769.00 грн 
27 ББ 

  �   Зволожуючий 
гель після гоління 
North For Men 
Subzero 
50 мл. 

35877   
220.00 грн   
149.00 грн 
5 ББ 

  �   Піна для гоління і 
вмивання 2 в 1 North 
For Men Subzero
200 мл. 

35870   
320.00 грн   
199.00 грн 
7 ББ 

  �   Парфумований 
спрей для тіла 
North for Men 
Fresh [Норс фо 
Мен Фреш]  100 мл. 

38912   
390.00 грн   
269.00 грн 
10 ББ 

  �   Мочалка для 
душу з вугіллям
Матеріал: ПЕ (50% 
перероблений). 
Розмір: 11 x 11 см. 

44005   105.00 грн   
65.00 грн 2 ББ 

 Мульти-
функціональний 

тример 
 Тример призначений для 
стрижки і підрівнювання 

бороди, брів і бакенбардів, 
а також для вух і носа. 

 СВІЖОСТІ БАГАТО НЕ БУВАЄ 

 Три продукти для 
свіжості з ранку до 

вечора 

  �   44569   Мило North for Men Active Carbon   100 гp.   100.00 грн   4 ББ    �   44575   Засіб для душу, 
волосся і вмивання 3 в 1 North for Men Active Carbon   250 мл.   320.00 грн   11 ББ    �   44574   Піна для 
гоління North for Men Active Carbon   200 мл.   320.00 грн   11 ББ    �   43932   Гель для душу North for Men 
Ultimate Balance   250 мл.   275.00 грн   10 ББ    �   43927   Кульковий дезодорант-антиперспірант North for 
Men Ultimate Balance   50 мл.   155.00 грн   6 ББ    �   43929   Мило North for Men Ultimate Balance   100 гp.  
 100.00 грн   4 ББ    �   38913   Парфумований спрей для тіла North for Men Intense [Норс фо Мен Інтенс]  
 100 мл.   390.00 грн   14 ББ 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
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 Комплексне рішення для живлення 
та зменшення вікових ознак шкіри 

 Стовбурові клітини кавового 
дерева Coffea Bengalensis та 
антивікова технологія екстракту 
баобаба наповнюють втомлену 
шкіру енергією 

  �   33198   Засіб для вмивання і скраб 2 в 1 NovAge Men   125 мл.   585.00 грн   21 ББ    
�   33199   Тонізуючий гель для шкіри навколо очей NovAge Men   15 мл.   865.00 грн   31 ББ    
�   33200   Зволожуюча енергосироватка для обличчя NovAge Men   50 мл.   1445.00 грн   1109.00 грн  
 40 ББ    �   33201   Зволожуючий гель-крем проти старіння шкіри NovAge Men   50 мл.   975.00 грн   35 ББ 

  �   Комплексний догляд 
для шкіри чоловіків 
NovAge Men
В наборі 4 засоби стандартного 
об’єму: 33198, 33199, 33200 і 
33201. Продається в коробці. 

29446   3870.00 грн
2709.00 грн 116 ББ 

  �   Зволожуюча 
енергосироватка для 
обличчя NovAge Men
50 мл. 

33200   
1445.00 грн
1109.00 грн 
40 ББ 

 Миттєво зволожує 
шкіру і заряджає 
енергією – 90% 
підтверджують* 

 *За результатами споживчого тестування на шкірі чоловіків. 

 Нанеси високо-
концентровану 

сироватку-бустер, 
щоб миттєво 

зарядити шкіру 
енергією, 

зволожити та 
заспокоїти ї ї. 

  �   Заспокійливий 
крем-гель після 
гоління NovAge Men
100 мл. 

35865   
565.00 грн 20 ББ 
  �   Захисний гель для 
гоління NovAge Men
200 мл. 

35864   
565.00 грн 20 ББ 

 ГЕЛЬ-КРЕМ  СИРОВАТКА  КРОК 2: ОЧІ 

 Для будь-якого ВІКУ  ПРОБЛЕМИ ЗІ ШКІРОЮ: 
втомлена шкіра, зморшки, 

зневоднення та лущення 

� 

� 

� � 

� 

� 
� 

� 

 ОЧИЩУВАЛЬНИЙ ЗАСІБ 
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     Комплекс «Морський 
кальцій і вітамін D»
Не є лікарським препаратом. 
30 таблеток. 

31766   755.00 грн 

 659.00 грн
24 ББ 

 БЕЗ 
ГМО 

 БЕЗ ШТУЧНИХ 
БАРВНИКІВ, 

АРОМАТИЗАТОРІВ
ТА КОНСЕРВАНТІВ 

 30
таблеток 

 БЕЗ 
ГЛЮТЕНУ 

 ЗДОРОВ'Я І МІЦНІСТЬ КІСТОК 
 Кальцій — твій найкращий друг, коли йдеться про підтримку щільності кісток. 
А в поєднанні з вітаміном D він забезпечує найкращу ефективність. 
Зберігає міцність ваших кісток і дозволяє жити повноцінним життям! 

 W
EL

LN
ES

S 

 1 
місяць 

приймання 
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 За що ми любимо Комплекс 
«Мультивітаміни та мінерали»?

•  Він допомагає підтримати метаболізм, 
енергію, імунітет, здоров’я шкіри та 
загальне самопочуття – все в одній 
маленькій таблетці!

•  Його формули адаптовані 
до різних потреб чоловіків і жінок.

•  Не містить штучних підсолоджувачів, 
барвників, консервантів, ГМО та глютену 
та підходить для вегетаріанців! 

 Для нього 

 Для неї 

 Широкий спектр основних поживних речовин, адаптованих до потреб 
чоловіків і жінок для підтримки метаболізму, рівня енергії, імунітету, 

здоров’я шкіри та гарного самопочуття. 

 До 100% від рекомендованої 
ЄС норми NRV

(еталонного значення харчової цінності) у 12 вітамінах та 10 мінералах 

 Для забезпечення різних 
потреб чоловіків і жінок

Комплекс «Мультивітаміни та мінерали» був 
спеціально розроблений для задоволення 
унікальних потреб у поживних речовинах 

чоловіків і жінок. Наприклад, жінкам 
потрібно більше заліза, а чоловікам – 

магнію, хрому, цинку, селену та вітаміну А. 

 1 таблетка містить 22 важливі 
вітаміни та мінерали 



83

 БЕЗ 
ГЛЮТЕНУ 

 БЕЗ 
ГМО 

 БЕЗ ШТУЧНИХ 
БАРВНИКІВ, 

АРОМАТИЗАТОРІВ
ТА КОНСЕРВАНТІВ 

 W
EL

LN
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 Ми знаємо, що чоловіки та жінки мають різні потреби в поживних речовинах. 
Саме тому ми створили Комплекс «Мультивітаміни та мінерали» для жінок і чоловіків для 
задоволення цих конкретних потреб. Щоб всі були здоровими та сповненими енергії! 

 МУЛЬТИВІТАМІНИ – 
МУЛЬТИКОРИСТЬ! 

  �   Комплекс 
«Мультивітаміни та 
мінерали» для жінок
Не є лікарським 
препаратом. 
60 таблеток. 63,6 г. 

29704   1060.00 грн 
38 ББ 

  �   Комплекс 
«Мультивітаміни та 
мінерали» для чоловіків
Не є лікарським 
препаратом. 
60 таблеток. 63,6 г. 

29703   1060.00 грн 
38 ББ 

 1060.00 грн 
38 ББ 

 1
таблетка 
на день 

 2 
місяці 

приймання 

� 

� 
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 Лише 

69.00 грн 
за порцію! 

 БЕЗ 
ГМО 

 БЕЗ 
ГЛЮТЕНУ 

 21 
 порція 

 Підпишись і отримуй кожну 4-ту 
упаковку суміші В ПОДАРУНОК* 

* Під подарунком мається на увазі можливість 
придбання товару за акційною ціною 1.00 грн. У разі 
якщо подарунки закінчаться, ми запропонуємо заміну.

•   МАЛО КАЛОРІЙ: 
усього 70-71 ккал 
на порцію.

•  БАГАТІ ПРОТЕЇНОМ: 
сприяють підтримці 
м'язової маси і росту.

• ХАРЧОВІ ВОЛОКНА: 
для травлення і здоров'я 
кишечника.

•  ДЕКІЛЬКА СМАКІВ: 
ванільний, полуничний 
або шоколадний. 

 ЗДОРОВИЙ ПЕРЕКУС 
У ЗРУЧНІЙ ФОРМІ 
КОКТЕЙЛЮ 

� 

� 

� 

  �   29689   Суха суміш 
для коктейлю Natural 
Balance – полуничний смак   
Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 378 г.   1450.00 грн  
 52 ББ    �   29691   Суха суміш 
для коктейлю Natural Balance – 
шоколадний смак   Не є лікарським 
препаратом. 21 порція. 378 г.   1450.00 грн  
 52 ББ    �   29690   Суха суміш для коктейлю 
Natural Balance – ванільний смак   
Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 378 г.   1450.00 грн   52 ББ 
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  �   43271   Поживний 
коктейль для контролю 
ваги – Ванільний смак   
Не є лікарським 
препаратом. 21 порція. 525 г.  
 1990.00 грн   71 ББ    
�   38890   Поживний 
коктейль для контролю 
ваги – Шоколадний смак  
 Не є лікарським 
препаратом. 21 порція. 
525 г.   1990.00 грн  
 71 ББ    �   42498   Мірна 
ложка   Матеріал: 
поліпропілен. Розмір: 
11 х 4 см.   60.00 грн   2 ББ 

  �   45381   Шейкер   Матеріали: ПЕ, ПП, 
неіржавка сталь. Не містить бісфенолу. 
Розмір: 22 x 9,5 cм. Об’єм 600 мл.  
 300.00 грн   225.00 грн   8 ББ    
�   44622   Шейкер   Матеріали: ПЕ, ПП, 
неіржавка сталь.Розмір: 22 x 9,5 cм. 
Об’єм 600 мл.   449.00 грн  
 335.00 грн   12 ББ 
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 Підпишись і отримуй кожен 4-й 
Поживний коктейль У ПОДАРУНОК* 

*Під подарунком мається на увазі можливість придбання 
товару за акційною ціною 1.00 грн. У разі якщо подарунки 

закінчаться, ми запропонуємо заміну.

•   МАЛО КАЛОРІЙ: 
менше ніж 250 ккал 
на порцію.

•  ОДНА ПОРЦІЯ, ОДНЕ 
ПРИЙМАННЯ ЇЖІ: 
розроблений для 
збалансованого 
харчування, щоб безпечно, 
зручно та ефективно 
допомогти контролювати 
споживання калорій.

•  ПІДХОДИТЬ ВЕГАНАМ: 
якщо змішати, наприклад, 
із соєвим молоком.

• 2 СМАКИ: 
ванільний і шоколадний. 

 Всього 

95.00 грн 
за 1 порцію! 

 ПОВНОЦІННЕ 
ПРИЙМАННЯ ЇЖІ – 
ШВИДКО ТА ЛЕГКО! 

 21 
 порція 

 БЕЗ 
ДОДАВАННЯ 

ЦУКРУ* 

 1 
хвилина на 

приготування 

� 

� 

� 

� � 
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  �   29695   Суп Natural Balance – Спаржа   21 порція. 420 г.   1450.00 грн  
 52 ББ    �   29694   Суп Natural Balance – Томат і Базилік   21 порція. 420 г.  
 1450.00 грн   52 ББ    �   36169   Протеїновий комплекс   Не є лікарським 
препаратом. 21 порція. 378 г.   1450.00 грн   52 ББ 

  �   22467   «Омега-3» для дітей   
Не є лікарським препаратом. Для дітей 
від 3 років. 105 мл.   790.00 грн   28 ББ    
�   28241   Комплекс «Мультивітаміни та 
мінерали» для дітей   Не є лікарським 
препаратом. Для дітей від 3 років. 
21 таблетка вагою 1,1 г кожна.  
 490.00 грн   18 ББ 

 КУ
ПУ

Й 
3 

+ 
1 

В П
ОД

АР
УН

ОК
* 

 Для дітей 

 ОТ
РИ

М
АЙ

 ВИ
ГО

Д
У  Смачно і поживно! 

 Добавки для здоров’я та гарного самопочуття 
  �   29706   Нутрикомплекс для 
волосся та нігтів   Не є лікарським 
препаратом. 42 таблетки.  
 1060.00 грн   38 ББ    
�   29705   Комплекс «Омега-3»   
Не є лікарським препаратом. 
60 капсул. 41,6 г.   850.00 грн  
 30 ББ    �   29688   Комплекс 
«Астаксантин і екстракт чорниці»  
 Не є лікарським препаратом. 
30 капсул.   1060.00 грн   38 ББ 

 Підпишись і отримуй 
кожну 4-ту упаковку 
Супу, Протеїнового 
комплексу, а також 
«Омега−3» і 
«Мультивітаміни та 
мінерали» для дітей 
В ПОДАРУНОК* 
* Під подарунком мається на увазі 
можливість придбання товару за 
акційною ціною 1.00 грн. У разі 
якщо подарунки закінчаться, 
ми запропонуємо заміну.

� 

� 

� 

� 
� � 

� 

� 
 Ми перерахуємо частину коштів 
від продажу кожної упаковки 
комплексів «Мультивітаміни та 
мінерали» і «Омега-3» для дітей 
у фонд «Допомога пацієнтам» 
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 БЕЗ ШТУЧНИХ 
БАРВНИКІВ, 

АРОМАТИЗАТОРІВ
ТА КОНСЕРВАНТІВ 

 W
EL

LN
ES

S 

  �   29697   Wellness Pack для чоловіків   Не є лікарським 
препаратом. 21 пакетик. 66,7 г (кожен пакетик вагою 3,17 г).  
 1550.00 грн   55 ББ    �   29696    Wellness Pack для жінок   
Не є лікарським препаратом. 21 пакетик. 66,7 г 
(кожен пакетик вагою 3,17 г).   1550.00 грн   55 ББ 

 21 
пакетик 
в кожній 
упаковці 

 ЩОДЕННА 
ПІДТРИМКА 
ВІД ПРИРОДИ 

 Всього 

74.00 грн 
за пакетик 

 Wellness Pack допомагає отримати 
рекомендовану добову норму поживних 
речовин і вітамінів для підтримки енергії 
та здоров'я. 

 Підпишись і отримуй кожну 4-ту 
упаковку Wellness Pack 

У ПОДАРУНОК!* 
*Під подарунком мається на увазі можливість придбання 

товару за акційною ціною 1.00 грн. У разі якщо подарунки 
закінчаться, ми запропонуємо заміну.

 3 
тижні 

приймання 

� 

� 

 В 1 пакетику = 2 x «Омега-3» + 
1 x «Астаксантин і екстракт 

чорниці» + 1 x 
«Мультивітаміни та мінерали» 
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 Набір 2: Чудова форма 

 Підпишись і отримуй кожен 4-й набір у ПОДАРУНОК*! 
*Під подарунком мається на увазі можливість придбання товару за акційною ціною 1.00 грн. 

У разі якщо подарунки закінчаться, ми запропонуємо заміну. 

     Велнес Лайф+ Твоя 
життєва енергія 
(для жінок)

545645 

      Велнес Лайф+ Твоя 
життєва енергія 
(для чоловіків)

545644 

 3000.00 грн 
107 ББ 

 або 

     Шейкер та мірна ложка
Матеріал: поліпропілен. Об’єм: 
150 мл (шейкер), 18 г (ложка). 

25479 
      Wellness Pack для жінок
Не є лікарським препаратом. 
21 пакетик. 66,7 г (кожен пакетик 
вагою 3,17 г). 

29696 
     Wellness Pack для чоловіків
Не є лікарським препаратом. 
21 пакетик. 66,7 г (кожен 
пакетик вагою 3,17 г). 

29697 

 або 

     Шейкер та мірна ложка
Матеріал: поліпропілен. Об’єм: 
150 мл (шейкер), 18 г (ложка). 

25479 
      Wellness Pack для жінок
Не є лікарським препаратом. 
21 пакетик. 66,7 г (кожен пакетик 
вагою 3,17 г). 

29696 
     Wellness Pack для чоловіків
Не є лікарським препаратом. 
21 пакетик. 66,7 г (кожен 
пакетик вагою 3,17 г). 

29697 

     Суп Natural Balance – 
Спаржа  21 порція. 420 г. 

29695 

     Суха суміш для коктейлю 
Natural Balance – 
полуничний смак
Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 378 г. 

29689 

     Суха суміш для коктейлю 
Natural Balance – 
полуничний смак
Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 378 г. 

29689 

     Велнес Лайф+ Твоя 
ідеальна вага (для жінок) 

545647 

     Велнес Лайф+ Твоя 
ідеальна вага 
(для чоловіків) 

545646 

 4450.00 грн 
159 ББ 

 Набір 1: Здоров'я і гарне самопочуття 

 Підпишись і отримуй кожен 4-й набір у ПОДАРУНОК*! 
*Під подарунком мається на увазі можливість придбання товару за акційною ціною 1.00 грн. 

У разі якщо подарунки закінчаться, ми запропонуємо заміну. 
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 Визнач код потрібного набору! 

 Визнач код потрібного набору! 

 3540.00 грн 
126 ББ 

 5890.00 грн 
210 ББ 

  �   Набір «Енергія 
і контроль ваги» 
для чоловіків 
(ванільний смак)
525 гp. 

45128 
  �   Набір «Енергія 
і контроль ваги» 
для чоловіків 
(шоколадний 
смак)
525 гp. 

45131 
  �   Набір «Енергія 
і контроль ваги» 
для жінок 
(шоколадний 
смак)
525 гp. 

45132 

  �   Набір «Енергія і контроль ваги» 
для жінок (ванільний смак)
525 гp. 

45129 

  �   Набір «Контроль ваги, здоров'я 
і молодість» (ванільний смак)
До набору входить: Поживний коктейль 
для контролю ваги – 2 x 525 г, комплекс 
«Астаксантин і екстракт чорниці» – 
30 капсул, комплекс «Омега-3» – 60 капсул. 

45117 

  �   Набір «Контроль ваги, здоров'я 
і молодість» (шоколадний смак)
До набору входить: Поживний коктейль 
для контролю ваги – 2 x 525 г, комплекс 
«Астаксантин і екстракт чорниці» – 
30 капсул, комплекс «Омега3» – 60 капсул. 

45119 

  �   Набір «Контроль ваги, здоров'я 
і молодість» (шоколадний і ванільний смаки)
До набору входить: Поживний коктейль для контролю ваги – 
2 x 525 г, комплекс «Астаксантин і екстракт чорниці» – 
30 капсул, комплекс «Омега3» – 60 капсул. 

45118 

 Вибери свій улюблений смак 
Поживного коктейлю для 
контролю ваги 

 Вибери 
WellnessPack 
для чоловіків 
або жінок 

 Вибери будь-які два улюблені 
смаки Поживного коктейлю для 
контролю ваги 

 До набору також 
входить «Астаксантин 
і екстракт чорниці» 
та «Омега-3» 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
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 Підпишись і отримуй кожен 4-й набір у ПОДАРУНОК*! 
*Під подарунком мається на увазі можливість придбання товару за акційною ціною 1.00 грн. 

У разі якщо подарунки закінчаться, ми запропонуємо заміну. 

 Підпишись і отримуй кожен 4-й набір у ПОДАРУНОК*! 
*Під подарунком мається на увазі можливість придбання товару за акційною ціною 1.00 грн. 

У разі якщо подарунки закінчаться, ми запропонуємо заміну. 

 Набір 3: Енергія і контроль ваги 

 Набір 4: Контроль ваги, здоров'я і молодість 
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 Доглядає 
кутикулу 
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 РОЗУМНИЙ 

РОЗПРОДАЖ 

 
Живить 
шкіру губ 

 Пом'якшує 
сухі ділянки 
шкіри 

 Надає форми 
бровам 

 Комплекс 
натуральних 

олій 

 Бджолиний 
віск 

 Вітамін E 

 Ми перерахуємо частину коштів 
від продажу кодів 36151 та 12760 
в фонд «Допомога пацієнтам» 
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 ОЛІЯ ЯБЛУЧНОГО НАСІННЯ
Відома своїми зволожуючими та 
антиоксидантними властивостями, 
допомагає захистити шкіру та 
губи, надати здорового вигляду. 

 ОЛІЯ ЧОРНО-
СМОРОДИНОВОЇ 
КІСТОЧКИ
Дарує шкірі 
зволоження і догляд 

%

  �   Спеціальний 
пом’якшувальний засіб
10,5 мл. 

12760   
115.00 грн 4 ББ 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

  �   Спеціальний 
пом’якшувальний засіб 
з ароматом чорної 
смородини
10,5 мл. 

36151   115.00 грн   
55.00 грн 
2 ББ 

  �   Спеціальний 
пом'якшувальний засіб 
з олією яблучного насіння
10,5 мл. 

44397   115.00 грн   
55.00 грн 2 ББ 

� 

� 

 50 

�  МУЛЬТИФУНКЦІОНАЛЬНИЙ 
ПОДАРУНОК ДЛЯ ШКІРИ 
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  �   Желе для обличчя і тіла 
після засмаги Oriflame 
Sun 360
150 мл. 

35759   260.00 грн
175.00 грн 6 ББ 

•    Забезпечує 
відчуття тривалого 
інтенсивного зволоження – 
96 % підтверджують* 

•    Миттєвий ефект 
охолодження шкіри – 
96 % підтверджують*  

 * За результатами 
споживчого 
тестування 

•    Миттєво заспокоює шкіру 
після впливу сонця – 
99 % підтверджують* 

 150 
мл 

  �   Сонцезахисні окуляри 
в класичному стилі
Матеріал: полікарбонат, неіржавка 
сталь, латунь, целюлози пропіонат. 
Чохол: поліестер. Розмір: 14,3 х 5 см. 

45518   550.00 грн 20 ББ 

  �   Жіночі сонцезахисні 
окуляри в коричневій оправі
Матеріал: полікарбонат, 
неіржавка сталь, латунь. Розмір: 
14,5 x 5 см. Довжина дужки: 14 см. 

46475   500.00 грн 18 ББ 

  �   Жіночі сонцезахисні 
окуляри у фігурній оправі
Матеріал: полікарбонат, неіржавка 
сталь. Чохол: поліестер. Розмір: 
15,2 х 4,5 см. Довжина дужки: 14,1 см. 

46476   550.00 грн 20 ББ 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

 НАСОЛОДЖУЙСЯ 
ЛІТОМ НА ПОВНУ 
 Не пропусти можливість поніжитися на сонці цього 
літа. Із засобами Sun 360 твоя шкіра буде завжди 
захищена. Не забувай про очі! Наші сонцезахисні 
окуляри захистять від шкідливої дії променів 
і допоможуть залишатися у тренді. 

� � � 

� 



93

 Д
ОГ

Л
ЯД

 З
А 

Ш
КІ

РО
Ю

 

  �   Сумочка 
косметична
Матеріал: поліестер. 
Розмір: 19 x 13 x 13 см. 

41121   660.00 грн   
435.00 грн 16 ББ 

  �   Сонцезахисний 
крем для чутливої 
шкіри обличчя і тіла 
Oriflame Sun 360 
з SPF 50+
50 мл. 

35760   475.00 грн   
319.00 грн 11 ББ 

  �   Дитячий сонце-
захисний крем для 
обличчя і тіла Oriflame 
Sun 360 з SPF 50  
125 мл. 

34896   645.00 грн   
439.00 грн 16 ББ 

  �   Сонцезахисний 
спрей для обличчя і 
тіла Oriflame Sun 360 
з SPF 50 
150 мл. 

34891   645.00 грн   
439.00 грн 16 ББ 

  �   Сонцезахисний 
лосьйон для обличчя 
і тіла Oriflame Sun 360 
з SPF 30  
125 мл. 

34890   645.00 грн   
439.00 грн 16 ББ 

 Водні розваги 
без турбот подарує 
малюкам водостійкий 
крем з високим SPF 

 SPF 50 

 SPF 50 
 Призначений 
для захисту 
чутливої шкіри під час 
інтенсивної дії сонця. 
Зручний формат 
для подорожей 

 Легка нежирна текстура 
миттєво вбирається 
і не залишає слідів 

 SPF 30  SPF 50 
 Зручний універсальний 
сонцезахисний спрей з легкою 
текстурою, яка швидко сохне 
і не відчувається на шкірі  

 МАКСИМАЛЬНИЙ ЛІТНІЙ ЗАХИСТ 

� 

� 

� � 

� 



BIODEGRADABLE
FORMULAS**

SILICON FREE

  �   Матуючий крем-флюїд 
для обличчя з органічним 
чайним деревом і лаймом 
Love Nature  50 мл. 

34845   195.00 грн 7 ББ 

  �   Антибактеріальний засіб 
для обличчя з органічним 
чайним деревом і лаймом 
Love Nature  10 мл. 

34849   230.00 грн 8 ББ 

 Легка формула гелю 
видаляє макіяж і забруднення, 
а також допомагає боротися 
із запаленнями за допомогою саліцилової 
кислоти  

 Тонізує, звужує 
пори, залишає шкіру 
очищеною та свіжою 

 ГЕЛЬ ДЛЯ ВМИВАННЯ 

 ТОНІК 

 МАСКА-СКРАБ 2 В 1 

 БЕЗ СИЛІКОНІВ 

 БІОРОЗКЛАДНА 
ФОРМУЛА 

  �   34841   
Очищувальний гель 
для вмивання з 
органічним чайним 
деревом і лаймом 
Love Nature   125 мл. 
  �   34843   Тонік для 
звуження пор на 
обличчі з органічним 
чайним деревом 
і лаймом Love Nature  
 150 мл. 
  �   35576   Очищувальна 
маска-скраб 2 в 1 для 
обличчя з органічним 
чайним деревом 
і лаймом Love Nature  
 75 мл. 

195.00 грн

135.00 грн 

5 ББ

 ЧИСТОТА, СВІЖІСТЬ І МАТОВИЙ 
ВИГЛЯД ЖИРНОЇ ШКІРИ 

 Допомагає розгладити, 
пом'якшити шкіру та надати 
свіжості 

� 

� 

� 

� 

� 
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  �   Очищувальна 
тканинна маска 
з гранатом 
Love Nature
24 мл. 

44282   
155.00 грн
99.00 грн 4 ББ 

  �   Розгладжувальна 
тканинна маска 
з персиком 
Love Nature
24 мл. 

44281   
155.00 грн
99.00 грн 4 ББ 

  �   Гелева маска 
для обличчя 
з органічним 
апельсином 
для сяйва шкіри 
Love Nature
10 мл. 

44399   
65.00 грн
39.90 грн 1 ББ 

 Інгредієнти 
натурального 
походження 

 Органічні екстракти 

95%

 100%
біорозкладний 

матеріал! 
� 

� 

� 

 ВИЗНАЧ ПОТРЕБУ ТА 
ВИБЕРИ НЕОБХІДНУ МАСКУ 

 З органічним 
екстрактом персика для 
зволоження та 
заспокоєння шкіри 

 З органічним 
екстрактом, який 
допомагає покращити 
тон обличчя 

 З органічною олією 
насіння апельсина 
для посилення сяйва та 
свіжості 
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 МАСКА-СКРАБ 
ДЛЯ ГУБ 2 В 1 
 Зволожуюча маракуя, 
освіжаючі м’ята і лайм, 
а також кристали 
тростинного цукру 
для м'якого відлущення 
дарують шкірі губ 
чудовий вигляд! 

  �   Цукрова маска-скраб для губ 
2 в 1 з м'ятою і лаймом Love Nature
15 мл. 

37578   175.00 грн
119.00 грн 4 ББ 

  Допомагає зняти макіяж, 
сонцезахисні засоби, 
чудово очищає шкіру. 

 ЩІТОЧКА ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ 

  �   Щітка для 
очищення обличчя
Матеріал: пластик, нейлон. 
Розмір: 4,5 x 2,5 см. 

38679   245.00 грн
149.00 грн 5 ББ 

� 

� 

  �   Живильний крем для 
обличчя з органічним 
вівсом і ягодами годжі 
Love Nature  50 мл. 

34862   195.00 грн 
7 ББ 

  �   Відновлювальна 
маска-скраб 2 в 1 для 
обличчя з органічним 
алое вера і кокосовою 
водою Love Nature  75 мл. 

34822   195.00 грн 7 ББ 

  �   Освіжаючий крем-гель 
для шкіри навколо очей 
з органічним алое вера 
і кокосовою водою Love 
Nature  15 мл. 

35590   195.00 грн 
7 ББ 

  �   Заспокійлива маска 
для обличчя з органічним 
вівсом і ягодами годжі 
Love Nature  75 мл. 

34860   195.00 грн 
7 ББ 

 НОВИЙ РІВЕНЬ 
ЩОДЕННОГО 
ДОГЛЯДУ 

� 

� 

� 

� 
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  �   Тонізуючий 
очищувальний 
засіб для обличчя 
з органічним 
абрикосом і 
апельсином 
Love Nature
125 мл. 

35910   
195.00 грн 

  �   Пом'якшувальна 
міцелярна вода 
з органічним вівсом 
і ягодами годжі 
Love Nature
150 мл. 

46020   
190.00 грн 

  �   Освіжаючий 
тонік для обличчя 
з органічним алое 
вера і кокосовою 
водою Love Nature
150 мл. 

46019   
190.00 грн 

 ОЧИЩУВАЛЬНИЙ 
ЗАСІБ 

 ТОНІК 

� 

� 

� 

 КОЖЕН ЗА 

 Очищає, посилює 
сяйво та звужує пори 

 МІЦЕЛЯРНА ВОДА 
 Очищає, пом'якшує 
та зволожує шкіру 

 Тонізує, зволожує 
та освіжає шкіру 

 ІДЕАЛЬНЕ ОБЛИЧЧЯ 
ПОЧИНАЄТЬСЯ З ОЧИЩЕННЯ 

 129.00 грн 
5 ББ 
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  �   Очищувальна 
маска-плівка з 
вугіллям Pure Skin
50 мл. 

42881   230.00 грн   
139.00 грн 5 ББ 

  �   Маска для обличчя 
з глиною Pure Skin
50 мл. 

41674   230.00 грн   
139.00 грн 5 ББ 

  �   Універсальний 
зволожуючий крем 
для обличчя і тіла 
Essentials  150 мл. 

35767   
240.00 грн   
149.00 грн 5 ББ 

 Маска з глиною
Контролює 
вироблення себуму, 
щоб запобігти появі 
запалень у 
майбутньому – 
86% підтверджують* 

 Маска-плівка Маска-плівка
Відкриває, очищає та мінімізує Відкриває, очищає та мінімізує 
пори – 88% підтверджуютьпори – 88% підтверджуютьпори – 88% підтверджують*пори – 88% підтверджують*пори – 88% підтверджують� 

� 

 * За результатами 
споживчого 
тестування 

� 
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  �   Пінцет для видалення 
чорних цяток
Матеріал: неіржавка сталь. 
Довжина: 9 см. 

42464   195.00 грн   
99.00 грн 4 ББ 

  �   Засіб для вмивання 
Pure Skin
150 мл. 

41671   260.00 грн   
149.00 грн 5 ББ 

  �   Очищувальне мило для 
обличчя і тіла Pure Skin
75 гp. 

44138   115.00 грн   
75.00 грн 3 ББ 

  �   Очищу-
вальний тонік 
Pure Skin
150 мл. 

41672   
260.00 грн 
9 ББ 

  �   Матуючий 
крем для обличчя 
Pure Skin
50 мл. 

41673   
230.00 грн 8 ББ 

  �   Оно-
влюючий 
скраб для 
обличчя Pure 
Skin  75 мл. 

41675   
230.00 грн 
8 ББ 

  �   Гель проти 
прищів для 
точкового 
застосування 
Pure Skin  6 мл. 

41676   
230.00 грн 
8 ББ 

 Пінцет з неіржавкої сталі 
призначений для ефективного 
та гігієнічного видалення чорних 
цяток, вугрів і забруднень. 

 Засіб для вмивання 
з саліциловою кислотою 
та заспокійливим 
комплексом очищає 
шкіру, не пересушуючи ї ї 

 Мило з глиною для 
щоденного використання 
глибоко очищає шкіру 
обличчя і тіла 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
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НАСКІЛЬКИ ДОБРЕ  
ТИ ЗНАЄШ СВОЮ ШКІРУ?



+

 НАТИСНИ, ЩОБ СПРОБУВАТИ 

 Дізнайся, як керувати віком своєї шкіри 
та максимально розкрити її потенціал 

усього за 10 хвилин. 

На тебе чекають інтерактивні тести, відео 
з найкращими експертами з антивікового 

догляду та урок фітнесу для обличчя! 

 E D U C A R E 



КУПУЙ БУДЬ-ЯКИЙ НАБІР NOVAGE АБО NOVAGE+ ТА ОТРИМАЙ ЗНИЖКУ* 

35% НА БУДЬ-ЯКИЙ КРЕМ ДЛЯ ПОВІК ТА СИРОВАТКУ  
В НАСТУПНИХ 3-Х КАТАЛОГАХ 

*Пропозиція дійсна в разі замовлення будь-якого набору зі стор. 100-101 та 111 цього каталогу. Придбання одного набору дає право  
на придбання будь-яких двох сироваток або двох кремів для очей (або сироватка + крем для очей) NovAge із зазначеною знижкою.

  Комплексний догляд проти 
пігментації Bright Intense (змішаний)
В наборі 5 засобів стандартного об'єму: 
41029, 41033, 41040, 41044, 41058. 
Продається в коробці. 

45595   5655.00 грн   
3959.00 грн 170 ББ

  Комплексний догляд проти зморщок  
Wrinkle Smooth (змішаний)
В наборі 5 засобів стандартного об'єму: 41029,  
41034, 41035, 41044, 41058. Продається в коробці. 

45590   5655.00 грн   3959.00 грн 170 ББ

З першого застосування помітно 
покращує зовнішній вигляд шкіри, 
контролює вироблення меланіну.

ЗМОРШКИ ПОМІТНО 
СКОРОЧУЮТЬСЯ  
ЛИШЕ ЗА 2 ТИЖНІ2

Підвищує пружність та еластичність 
шкіри, зменшує дрібні та глибокі 
зморшки, помітно покращуючи  
колір обличчя.

1  За
 р

ез
ул

ьт
ат

ам
и 

кл
ін

іч
ни

х 
те

ст
ів

 з 
ви

ко
ри

ст
ан

ня
м 

ко
мп

ле
кс

но
го

  
до

гл
яд

у 
пр

от
и 

пі
гм

ен
та

ці
ї N

ov
ag

e+
 B

rig
ht

 In
te

ns
e

2  За
 р

ез
ул

ьт
ат

ам
и 

кл
ін

іч
ни

х 
те

ст
ів

 з 
ви

ко
ри

ст
ан

ня
м 

ко
мп

ле
кс

но
го

 д
ог

ля
ду

 п
ро

ти
 

зм
ор

щ
ок

 N
ov

ag
e+

 W
rin

kl
e 

Sm
oo

th
.

КОМПЛЕКСНИЙ ДОГЛЯД  
WRINKLE SMOOTH

АНТИВІКОВИЙ ДОГЛЯД ПРОТИ ЗМОРЩОК

КОМПЛЕКСНИЙ ДОГЛЯД  
BRIGHT INTENSE

4-КРОКОВИЙ ДОГЛЯД ДЛЯ БОРОТЬБИ  
ЗІ ЗМІНОЮ КОЛЬОРУ ШКІРИ

НА 50% БІЛЬШ СЯЮЧА ШКІРА 
ВСЬОГО ЗА 2 ТИЖНІ!1

100



﻿

КУПУЙ БУДЬ-ЯКИЙ НАБІР NOVAGE АБО NOVAGE+ ТА ОТРИМАЙ ЗНИЖКУ* 

35% НА БУДЬ-ЯКИЙ КРЕМ ДЛЯ ПОВІК ТА СИРОВАТКУ  
В НАСТУПНИХ 3-Х КАТАЛОГАХ 

*Пропозиція дійсна в разі замовлення будь-якого набору зі стор. 100-101 та 111 цього каталогу. Придбання одного набору дає право  
на придбання будь-яких двох сироваток або двох кремів для очей (або сироватка + крем для очей) NovAge із зазначеною знижкою.
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﻿﻿Комплексний ліфтинг-догляд Lift + 
Firm (насичена текстура)
В наборі 5 засобів стандартного об'єму: 
41029, 42425, 41037, 41048, 41058. 
Продається в коробці. 

43691   5655.00 грн   
3959.00 грн 170 ББ

Допомагає відновити контури 
обличчя, підтягнути шкіру та 
зменшити видимі ознаки старіння.

4 КРОКИ ДО МОЛОДШОЇ ШКІРИ БЕЗ 
ЗАПАЛЕНЬ, ЩО СЯЄ ЗДОРОВ'ЯМ
Допомагає боротися з прищами, 
вуграми та закупореними порами, 
а також усуває запалення, роблячи 
шкіру більш пружною та чистою.

КЛІНІЧНО ДОВЕДЕНО: ЧИСТІША ШКІРА 
ВСЬОГО ЗА 2 ТИЖНІ!3
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ЧІТКІШІ КОНТУРИ ТА ПІДТЯГНУТА  
ШКІРА ВЖЕ ЗА ДВА ТИЖНІ!4

КОМПЛЕКСНИЙ ДОГЛЯД  
LIFT + FIRM

ТВІЙ ДОГЛЯД ДЛЯ БІЛЬШ ПРУЖНОЇ, 
ПІДТЯГНУТОЇ І МОЛОДОЇ ШКІРИ
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КОМПЛЕКСНИЙ ДОГЛЯД 
BLEMISH + AGE DEFY

﻿﻿Комплексний антивіковий догляд 
для проблемної шкіри Blemish + 
Age Defy (легка текстура)
В наборі 5 засобів стандартного об'єму: 
41029, 41034, 41039, 41044, 41057. 
Продається в коробці. 

45608   5655.00 грн   
3959.00 грн 170 ББ
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 ЯКИЙ ТВІЙ ІДЕАЛЬНИЙ 
КОМПЛЕКСНИЙ 
ДОГЛЯД? 
 Скористайся нашим додатком для діагностики 
шкіри, щоб отримати персоналізований 
4-кроковий комплексний догляд Novage+! 
Цей інструмент здійснює аналіз потреб 
шкіри і вибирає 5 продуктів на підставі твоїх 
індивідуальних особливостей. Разом ці засоби 
працюватимуть над вирішенням проблем шкіри, 
щоб забезпечити найкращий результат. 
Дотримуйся всіх кроків двічі на день, 
і незабаром ти побачиш приємні зміни! 

 ОТРИМАЙ 
ПЕРСОНАЛІЗОВАНУ 

РЕКОМЕНДАЦІЮ 

 4-КРОКОВИЙ КОМПЛЕКСНИЙ ДОГЛЯД = 
5 ПРОДУКТІВ. В НАБОРІ ВИГІДНІШЕ, 

НІЖ КУПУЮЧИ КОЖЕН ПРОДУКТ ОКРЕМО! 

підтверджують, 
що кількість, 
розмір та 
інтенсивність 
стійких 
темних плям 
зменшується* 

 ДЛЯ НІЖНОЇ ШКІРИ 
НАВКОЛО ОЧЕЙ 

 КРОК 2: ОЧІ  КРОК 3: АКТИВАТОР 
 ЗБІЛЬШЕННЯ 
ЕФЕКТИВНОСТІ 

 ЗАХИСТ + ВІДНОВЛЕННЯ 

 КРОК 4: ЗВОЛОЖЕННЯ 

 КОМПЛЕКСНИЙ 
ДОГЛЯД В КОРОБЦІ ЗА 

3959.00 ГРН 

90%
 ДО 

 ПОЧНИ ПРЯМО ЗАРАЗ 

 ДЕННИЙ КРЕМ + НІЧНИЙ КРЕМ 
 ПІДГОТОВКА 

 * За результатами споживчого 
тестування. 

 КРОК 1: ОЧИЩЕННЯ 

 НАТИСНИ, 
ЩОБ ВІДКРИТИ 
ІНСТРУМЕНТ 



Bottle  contains minimum
25% recycled glass.
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КРОК 1: ОЧИЩЕННЯ
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  Очищувальний гель  
для обличчя Novage+
150 мл. 

41029   685.00 грн 24 ББ

М'яко видаляє відмерлі клітини  
і утримує вологу в шкірі, 

зберігаючи ліпіди.

Система Bio Lipid

+ Стимулює клітинне  
оновлення шкіри

+ Зберігає природний баланс 
зволоженості шкіри

+ Готує шкіру до кращого 
вбирання активних речовин, 

що містяться в сироватці  
та зволожуючому засобі

КРОКИ КОМПЛЕКСНОГО ДОГЛЯДУ NOVAGE+

Пляшечка містить 
перероблений пластик

Чому важливо очищати  
шкіру двічі на день? 
Очищення обличчя ввечері дозволяє 
видалити макіяж і забруднення. Але чому  
це необхідно вранці? Це допомагає змити 
надлишок себуму, що виділився протягом 
ночі, і готує шкіру до наступних кроків 
процедури догляду.
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  Крем-ліфтинг  
для шкіри навколо очей 
Novage+ Lift + Firm
15 мл. 

42425   1020.00 грн 36 ББ

  Крем для шкіри навколо 
очей проти зморщок 
Novage+ Wrinkle Smooth
15 мл. 

41034   1020.00 грн 36 ББ

  Крем для шкіри навколо 
очей проти пігментації 
Novage+ Bright Intense
15 мл. 

41033   1020.00 грн 36 ББ

Клінічно доведено: 
покращує тон  
і сяйво шкіри1

Клінічно доведено:  
скорочує довжину та 

глибину зморщок2

Технологія Bio Lumilock Технологія Bio Aspartolift
+ Як і ретинол ефективно,  

але більш обережно впливає  
на зморшки1

Технологія Bio CollagenPro
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 ре
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та
та

ми
 кл
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ічн

их
 те

ст
ів.

Клінічно доведено:  
шкіра повік виглядає більш 

підтягнутою за 2 тижні!2

+ Допомагає збільшити 
вироблення природного  

колагену та еластину у шкірі

+ Запобігає зміні кольору шкіри 
до, під час та після  

ї ї виникнення1

КРОКИ КОМПЛЕКСНОГО ДОГЛЯДУ NOVAGE+
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КРОК 2: ОЧІ

     



Jar contains minimum
25% recycled glass.
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  �   Насичений мультиактивний 
нічний крем Novage+
50 мл. 

41058   1150.00 грн 41 ББ 

  �   Легкий мультиактивний 
нічний крем Novage+
50 мл. 

41057   1150.00 грн 41 ББ 

  �   Насичений 
мультиактивний 
денний крем 
Novage+ SPF 30  50 мл. 

41048   
1150.00 грн 41 ББ 

  �   Легкий мульти-
активний денний крем 
Novage+ SPF 30
50 мл. 

41044   
1150.00 грн 41 ББ 

  �   Легкий мульти-
активний денний крем 
Novage+
50 мл. 

41043   
1150.00 грн 41 ББ 

 ЗВОЛОЖЕННЯ 
 КРОК 4: 

 На ранок шкіра глибоко 
живлена – 100% жінок 
підтверджують* 

 З SPF 30 та 
екстрактом кипрею 
вузьколистого для 
матування шкіри 
і боротьби із 
запаленнями 

  �   Насичений 
мультиактивний 
денний крем Novage+
50 мл. 

41047   
1150.00 грн 41 ББ 

 З SPF 30 для захисту 
від ультрафіолетового 
випромінювання 

 З пом'якшуючим 
маслом насіння 
купуасу та скваланом – 
інгредієнтом, що імітує 
шкіру, для відновлення 
природного захисного 
бар'єру 

 На ранок шкіра 
виглядає відпочилою – 
94% жінок 
підтверджують* 

 КРОКИ КОМПЛЕКСНОГО 
ДОГЛЯДУ NOVAGE+ 

 З живильним маслом ши 
для захисту від сухості 
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 Баночка 
містить 

перероблене 
скло 
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 + Як і ретинол ефективно, 
але більш обережно впливає 

на зморшки2 

  �   Маска для обличчя 
багаторазова фіксуюча
Матеріал: силікон. 
Універсальний розмір. 

43850   290.00 грн
199.00 грн 7 ББ 

  �   Сироватка для 
обличчя проти 
зморщок Novage+ 
Wrinkle Smooth
30 мл. 

41035   
1650.00 грн 59 ББ 

 КРОКИ КОМПЛЕКСНОГО 
ДОГЛЯДУ NOVAGE+ 

 Значно скорочує найбільш 
помітні та глибокі зморшки 

всього за 2 тижні1 

  �   Сироватка-ліфтинг 
для обличчя Novage+ 
Lift + Firm 
30 мл. 

41037   1650.00 грн 
59 ББ 

 Технологія Bio Aspartolift 

 Підвищує пружність та 
еластичність шкіри всього 

за 6 тижнів – 96% жінок 
підтверджують* 

 + Підвищує еластичність шкіри подібно 
до ретинолу, але має більш щадну дію2 
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 ДЖЕРЕЛО ЕНЕРГІЇ 
ПРОЦЕДУРИ 

ДОГЛЯДУ 
 Сироватки Novage+ 
розроблені з використанням 
потужних біоактивних 
технологій та інших активних 
компонентів для вирішення 
конкретних проблем. 
Використання силіконової 
маски може подвоїти 
корисний ефект! 
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 КРОК 3: АКТИВАТОР 

 Технологія Bio CollagenPro 
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  �   Пензлик для 
розподілення крему
Матеріал: нейлон, алюміній, 
дерево. Розмір: 18,5 см. 

45275   265.00 грн 9 ББ 

 Тон шкіри виглядає більш 
сяючим за 6 тижнів – 

97% жінок підтверджують* 

  �   Сироватка для 
обличчя проти 
пігментації Novage+ 
Bright Intense
30 мл. 

41040   
1650.00 грн 59 ББ 
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 Технологія Bio Lumilock 
 + Зменшує ознаки гіперпігментації – 

клінічно доведено2 
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 Зменшує кількість запалень 
всього за 4 тижні – 96% жінок 

підтверджують* 

  �   Антивікова 
сироватка для 
проблемної шкіри 
Novage+ Blemish + Age 
Defy
30 мл. 

41039   1650.00 грн 
59 ББ 

 Технологія Bio Sebum Control 
 + Зменшує запалення та збільшені 

пори – клінічно доведено2 
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  �   Масажер для очей
Матеріал: неіржавка сталь, 
алюміній, дерево. Розмір: 16,3 см. 

45279   240.00 грн 9 ББ 

  �   Лопаточка для 
нанесення масок
Матеріал: дерево, силікон, 
алюміній. Розмір: 19 см. 

45276   225.00 грн 8 ББ 

  �   Лопаточка для 
нанесення крему
Матеріал: дерево, силікон, 
алюміній. Розмір: 15.8 см. 

45277   135.00 грн 5 ББ 

 НАНОСЬ ЗАСОБИ 
ДЛЯ ДОГЛЯДУ 

ЯК ПРОФЕСІОНАЛ 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
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     Апарат для очищення шкіри 
обличчя SkinPro Sonic 3 в 1
Корпус: АБС-пластик; 15,8 x 5,8 x 
5,8 см. Очищувальна насадка-щітка: 
поліпропілен, нейлон; 4,77 см (діаметр). 
Відлущувальна насадка: поліпропілен, 
силікон; 5 см (діаметр). Масажна 
насадка: поліпропілен, неіржавка сталь; 
6,1 х 5 см. Працює від 2 батарейок АА 
(не входять до комплекту). 

29915   1449.00 грн
1195.00 грн 43 ББ 

 Очищення, відлущення та 
масаж, і як результат – чиста 
шкіра, що сяє здоров'ям. 

 ДОПОВНИ ДОГЛЯД 
ЗА ШКІРОЮ НОВИМИ 
ПРОЦЕДУРАМИ 

 СИЛІКОНОВА 
НАСАДКА ДЛЯ 
ВІДЛУЩЕННЯ 

 НАСАДКА-ЩІТКА 
ДЛЯ ОЧИЩЕННЯ 

 МЕТАЛЕВА НАСАДКА 
ДЛЯ МАСАЖУ
Допомагає ефективніше наносити 
засоби для догляду, в той час як 
масажна дія звукової вібрації 
посилює мікроциркуляцію. 

     Мультифункціональний 
захисний крем для 
обличчя SPF 50 NovAge
30 мл. 

34143   895.00 грн
569.00 грн 20 ББ 

 Чи відомо тобі, що ультрафіолетове 
випромінювання є основною причиною 
старіння шкіри? Захисний крем для 
обличчя NovAge з фактором SPF 50 
подарує твоїй шкірі максимальний захист. 

 ТВІЙ ЗАХИСТ ВІД 
ПЕРЕДЧАСНОГО СТАРІННЯ 

ВИСОКИЙ ЗАХИСТ 
ВІД UVB-ПРОМЕНІВ

ДОПОМАГАЄ ЗАПОБІГТИ 
ПОЯВІ ПІГМЕНТАЦІЇ ТА 

НЕРІВНОМІРНОГО ТОНУ 

 SPF 50

 ВОСТАННЄ В КАТАЛОЗІ! 
ДОСТУПНО ДО ЗАКІНЧЕННЯ 
НА СТОКУ. 
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 *За результатами споживчого тестування. 

 КОМПЛЕКС ОЛІЙ 
NUTRI6 OIL COMPLEX 

 Коктейль із 6 цінних 
натуральних олій: 
кунжуту, авокадо, 

персикової кісточки, 
лімнантеса, чорної 

смородини і бобів сої.  

     Пробник 
очищувальної олії 
для обличчя Novage+
2 мл. 

43902   12.00 грн  

 ВИГЛЯД ШКІРИ ПОКРАЩУЄТЬСЯ 
ЗА 4 ТИЖНІ – 100% ЗАДОВОЛЕНИХ 

СПОЖИВАЧІВ* 

 СПРОБУЙ ОЧИЩУВАЛЬНУ 
ОЛІЮ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ 

 перед придбанням 
повнорозмірного продукту в 

наступному каталозі. 

 НОВИНКА 

     Відновлювальні 
капсули для обличчя 
з концентратом олій 
NovAge Nutri6
30 капсул. 

32631   1800.00 грн   
1305.00 грн 
47 ББ 
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  �   Рукавички для догляду 
за шкірою рук (з сенсорною 
функцією)
Матеріал: бавовна, еластан, 
металізована пряжа. 
Розмір: 18,8 х 12,9 см. 

37607   290.00 грн 10 ББ 

  �   Інтенсивний антивіковий 
крем для рук з SPF 25 NovAge
50 мл. 

35073   380.00 грн 14 ББ 

  �   Оновлюючий пілінг для 
обличчя NovAge  100 мл. 

33988   635.00 грн 23 ББ 

  �   Концентрований крем-
скульптор для шиї і декольте 
NovAge  75 мл. 

35076   1135.00 грн 41 ББ 

  �   Гель проти запалень 
24-годинної дії NovAge  15 мл. 

45253   635.00 грн 23 ББ 

  �   Сироватка з 10% вітаміном С 
NovAge Proceuticals
Вміст 1 упаковки розрахований на 
4-тижневий курс. 4 флакони х 7 мл. 

40874   2600.00 грн 93 ББ 

  �   Сироватка-концентрат 
антивікової дії з ретинолом 
NovAge Proceuticals  30 мл. 

40872   960.00 грн 34 ББ 

  �   Нічна маска для 
інтенсивного відновлення 
шкіри NovAge
50 мл. 

33490   930.00 грн 33 ББ 

 ІНТЕНСИВНО 
ЗМЕНШУЄ ОЗНАКИ 
ВТОМИ З ПЕРШОГО 
ЗАСТОСУВАННЯ – 
82%** 

 ШКІРА ВІДПОЧИЛА 
ЯК ПІСЛЯ 8 ГОДИН 
СНУ* 

� 

� � � 

� 

� 
� 

� 
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 * За результатами 
споживчого тестування. 

**  На підставі даних 
споживчого тестування. 

  �   Сироватка-пілінг для 
відновлення шкіри з 6% 
вмістом AHA-кислот NovAge 
ProCeuticals  30 мл. 

40878   960.00 грн 34 ББ 
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  �   Сироватка-комфорт для 
обличчя NovAge Skinrelief 
Pro Resilient  30 мл. 

38391   1370.00 грн   
1049.00 грн 37 ББ  2 За
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 МИТТЄВО ЗАСПОКОЮЄ, 
ЗНИЖУЄ ЧУТЛИВІСТЬ 

ШКІРИ – 87% 
ПІДТВЕРДЖУЮТЬ* 
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  �   Омолоджувальна 
сироватка для обличчя 
і шиї NovAge Time Restore
30 мл. 

32630   1650.00 грн   
1269.00 грн 45 ББ 
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 ДОВЕДЕНЕ ЗНИЖЕННЯ 
ЧУТЛИВОСТІ ШКІРИ2 

 КЛІНІЧНО ДОВЕДЕНЕ 
ПОКРАЩЕННЯ СТАНУ 
ЗРІЛОЇ ШКІРИ1 

     Комплексний 
омолоджувальний догляд 
NovAge Time Restore
В наборі 5 засобів 
стандартного об’єму: 33984, 
32629, 32630, 32627, 32628. 
Продається в коробці. 

31774   5655.00 грн
3959.00 грн 
170 ББ 

     Комплексний догляд-
комфорт NovAge 
Skinrelief Pro Resilient
В наборі 5 засобів 
стандартного об’єму: 
38382, 38390, 38391, 
40794, 38385. 
Продається в коробці. 

44480   
4775.00 грн
3339.00 грн 143 ББ 
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 ПОМІТНО ПОКРАЩУЄ 
ЗОВНІШНІЙ ВИГЛЯД ШКІРИ 

ВЖЕ ПРОТЯГОМ 1 ТИЖНЯ* 

 КУПУЙ БУДЬ-ЯКИЙ НАБІР NOVAGE АБО NOVAGE+ ТА ОТРИМАЙ ЗНИЖКУ* 

35% НА БУДЬ-ЯКИЙ КРЕМ ДЛЯ ПОВІК ТА СИРОВАТКУ 
В НАСТУПНИХ 3-Х КАТАЛОГАХ 

*Пропозиція дійсна в разі замовлення будь-якого набору зі стор. 100−101 та 111 цього каталогу. Придбання одного набору дає право 
на придбання будь-яких двох сироваток або двох кремів для очей (або сироватка + крем для очей) NovAge із зазначеною знижкою. 

  �   38382   Очищувальна пінка-комфорт для обличчя NovAge 
Skinrelief Pro Resilient   150 мл.   685.00 грн   24 ББ    �   38390   Крем-
комфорт для шкіри навколо очей NovAge Skinrelief Pro Resilient   
15 мл.   820.00 грн   29 ББ    �   38385   Нічний крем-комфорт NovAge 
Skinrelief Pro Resilient   50 мл.   950.00 грн   34 ББ    �   40794   Денний 
крем-комфорт NovAge Skinrelief Pro Resilient SPF 30   50 мл.  
 950.00 грн   34 ББ    �   38391   Сироватка-комфорт для обличчя 
NovAge Skinrelief Pro Resilient   30 мл.   1370.00 грн   1049.00 грн   37 ББ 

  �   32627   Омолоджувальний денний крем SPF 15 NovAge Time 
Restore   50 мл.   1150.00 грн   41 ББ    �   33984   Очищувальний гель-
тонік для вмивання NovAge   150 мл.   685.00 грн   24 ББ    �   32630  
 Омолоджувальна сироватка для обличчя і шиї NovAge Time 
Restore   30 мл.   1650.00 грн   1269.00 грн   45 ББ    �   32629   Омоло-
джувальний крем для контуру очей і губ NovAge Time Restore   15 мл.  
 1020.00 грн   36 ББ    �   32628   Омолоджувальний нічний крем 
NovAge Time Restore   50 мл.   1150.00 грн   41 ББ 



  �   Зволожуючий крем 
для шкіри навколо 
очей Optimals Hydra 
Radiance  15 мл. 

42566   335.00 грн 
12 ББ 

  �   Зволожуюча 
сироватка Optimals 
Hydra Radiance
30 мл. 

42567   
380.00 грн 14 ББ 

  �   Зволожуючий 
нічний крем для сухої 
шкіри Optimals Hydra 
Radiance  50 мл. 

42589   335.00 грн 
12 ББ 

  �   Зволожуючий 
денний крем для 
сухої шкіри Optimals 
Hydra Radiance
50 мл. 

42588   
335.00 грн 12 ББ 

 Глибоко 
відлущує 
шкіру обличчя, 
надає гладкості 
та сяйва 

  �   Омолоджувальний 
бустер для обличчя 

Optimals  15 мл. 

44387   380.00 грн   
265.00 грн 9 ББ 

  �   Відлущу-
вальний скраб 
для обличчя 
Optimals
75 мл. 

42614   
280.00 грн   
195.00 грн 7 ББ 

  �   Зволожуючий 
денний крем для 
комбінованої шкіри 
Optimals Hydra 
Radiance  50 мл. 

42580   
335.00 грн   
229.00 грн 8 ББ 

  �   Зволожуючий 
нічний крем для 
комбінованої шкіри 
Optimals Hydra 
Radiance  50 мл. 

42587   
335.00 грн   
229.00 грн 8 ББ 

 Д ЛЯ ЗНЕВОДНЕНОЇ/СУХОЇ ШКІРИ 

 Активуй свій звичайний 
догляд за шкірою 

за допомогою 
омолоджувального 

бустеру для обличчя 

 Можна 
використовувати 
окремо або разом 
з кремом чи 
сироваткою для 
обличчя 

 Легкий гель-крем 
глибоко зволожує шкіру, робить ї ї 
м'якою та сяючою, контролює появу 
блиску. 

 Легка гелева текстура 
швидко вбирається, забезпечуючи 
глибоке нічне живлення та свіжий 
вигляд шкіри вранці. 

� 
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  �   Захисний нічний крем 
Optimals Urban Guard 3D
50 мл. 

44260   510.00 грн   
355.00 грн 13 ББ 

  �   Зволожуючий 
спрей для обличчя 
Optimals Urban Guard 3D
100 мл. 

44257   290.00 грн   
199.00 грн 7 ББ 
  �   Захисний денний крем 
Optimals Urban Guard 3D 
SPF 25
50 мл. 

44259   510.00 грн   
355.00 грн 13 ББ 

  �   Захисна сироватка 
Optimals Urban Guard 3D
30 мл. 

44254   535.00 грн   
369.00 грн 13 ББ 
  �   Мультифункціональний 
очищувальний засіб Optimals 
Urban Guard 3D  125 мл. 

44253   290.00 грн   
199.00 грн 7 ББ 

     Набір пробників 
кремів Optimals 
Urban Guard 3D
Пробники денного 
та нічного крему, 
2 штуки x 1,5 мл. 

138675   
15.00 грн 

 Напружений ритм міського життя та забруднення негативно 
впливають на колір обличчя, тому зверни увагу на лінійку 
Optimals Urban Guard 3D, яка допоможе відновити шкіру, 

забезпечить правильне живлення та захист! 

 ЗА ХИСТ ШКІРИ ВІД ВПЛИВУ 
МІСЬКОГО СТРЕСУ 

 Зволожуючий спрей
Допомагає зволожити 
шкіру протягом дня 

 Очищувальний засіб 2 в 1
Використовуй як засіб 
для вмивання, скраб 
або маску 

� 

� 

� 

� 
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 Посилює захист шкіри від 
ультрафіолету, забруднення 
та передчасного старіння 

 Денний крем з SPF 25 
 Допомагає зволожити 
та посилити захист шкіри 
від агресивного впливу 
міського середовища 

 Захисна сироватка 

 Нічний крем 
 Допомагає зміцнити 
шкірний бар'єр під час сну. 
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 Поєднання ізофлавонів чорного 
ірису та рідкісних мінералів 
сприяє підвищенню вироблення 
колагену та еластину, в результаті 
чого підвищується пружність шкіри 
та зменшується видимість дрібних 
зморщок. 

 ЕЛІКСИР ЧОРНОГО ІРИСУ 

 Для будь-якого типу шкіри  40+ 

  �   Підтягуючий крем 
для повік Royal Velvet
15 мл. 

22815   550.00 грн
275.00 грн 10 ББ 

 ПІДТЯГУЮЧИЙ КРЕМ ДЛЯ ПОВІК
•   Відновлює контури шкіри, 

зменшує темні кола, усуває набряки
•   Розгладжує шкіру, надає пружності 

  �   Підтягуюча маска для 
обличчя Royal Velvet
5 мл. 

31087   75.00 грн   
59.00 грн 2 ББ 
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  �   41353   Крем для шкіри навколо 
очей Waunt «Ефект відновлення»  
 15 мл.   625.00 грн   22 ББ    �   41355  
 Зволожуюча сироватка Waunt 
«Ефект сяючої шкіри»   30 мл.  
 725.00 грн   26 ББ    �   41364   
Крем-гель для обличчя Waunt 
«Ефект миттєвого зволоження»   50 мл.  
 625.00 грн   22 ББ    �   41365   Денний 
крем Waunt «Дзен-ефект»   50 мл.  
 625.00 грн   22 ББ    �   41372   Маска для 
обличчя Waunt «Ефект оновлення»  
 50 мл.   625.00 грн   22 ББ    �   41374  
 Очищувальний бальзам для обличчя 
Waunt «Ефект перетворення»   150 мл.  
 515.00 грн   18 ББ    �   41375   Тонер-міст 
для обличчя Waunt  «Ефект сяйва»   
 150 мл.   515.00 грн   18 ББ    �   41383  
 Сироватка-олія з ефектом сяйва 
шкіри Waunt   30 мл.   675.00 грн   24 ББ 

 БЕЗДОГАННА 
ШКІРА МИТТЄВО 
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 МАСКА-ПІЛІНГ МІСТИТЬ 
ЕКСТРАКТ РОЖЕВОГО ПОМЕЛО 
з відлущувальними AHA-
кислотами і технологією 
Hydrosphere для зволоження 
і гладкості шкіри. 

 КРЕМОВИЙ СТІК 
з оксамитовою текстурою легко 
ковзає по шкірі, діє в якості 
праймера в зоні навколо очей. 

 ЗМЕНШУЄ ТЕМНІ КОЛА 

 ПОМІТНО БІЛЬШ 
ГЛАДЕНЬКА І СЯЮЧА 

ШКІРА* 

 МИТТЄВО ПРИХОВУЄ 
НЕДОСКОНАЛОСТІ*  

 ОСВІТЛЮЄ І МАТУЄ 
ЖИРНУ ШКІРУ*  

 *За результатами споживчого тестування. 

 ГЛЯНЦЕВА ГУСТА ТЕКСТУРА МАСКИ 
нагрівається при контакті зі шкірою, 
щоб краще видаляти забруднення. 
Після змивання залишає шкіру 
м'якою і чистою. 

 ГІБРИДНА БАЗА 
ПІД МАКІЯЖ містить 
світловідбивні олії для 
підкреслення контурів 
обличчя, спеціальну пудру 
для зменшення блиску 
та мікрочастинки для 
надання золотавого сяйва. 

  �   41387   Стік для шкіри 
навколо очей Waunt «Ефект 

свіжого погляду»   5 гp.  
 625.00 грн   509.00 грн  
 18 ББ    �   41363   Маска для 

обличчя з ефектом пілінгу 
Waunt   75 мл.   575.00 грн  

 469.00 грн   17 ББ    �   41382  
 Розігрівальна маска Waunt 
«Ефектне очищення»   75 мл.  

 625.00 грн   509.00 грн  
 18 ББ    �   40670   База під макіяж 
Waunt «Ефект вирівнювання»  

 40 мл.   625.00 грн   509.00 грн  
 18 ББ 

119



118

 Д
ЛЯ

 ТІ
ЛА

 І 
ВО

ЛО
СС

Я 

 РОЗУМНИЙ 

РОЗПРОДАЖ 



119

  �   34021   Масажне мило-скраб Swedish Spa   100 гp.  
 115.00 грн   4 ББ    �   34025   Живильне крем-масло для 
тіла Swedish Spa   200 мл.   380.00 грн   14 ББ    
�   34730   Живильна маска для рук 
Swedish Spa   75 мл.   260.00 грн   9 ББ 
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 ЧИСТОТА, РЕЛАКС 
ТА НАСОЛОДА 

 СКРАБ
Відлущує, розгладжує 
та пом'якшує шкіру 

 ОЛІЯ ДЛЯ ТІЛА
Ідеально підходить для 
масажу та зволоження 

тіла після душу 

� 

� 

� � 
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  �   Сольовий скраб 
для тіла Swedish Spa
200 мл. 

34022   565.00 грн   
379.00 грн 14 ББ 

  �   Зволожуюча олія 
для тіла Swedish Spa
100 мл. 

34024   510.00 грн   
295.00 грн 11 ББ 
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 ЛЕГЕНДАРНА 
РОЗКІШ ДЛЯ 
РУК І ТІЛА 
 Інтенсивно живить шкіру, 
залишаючи її м'якою, 
еластичною та 
зволоженою на весь день 

  �   Масажна мочалка-
рукавичка
Матеріал: поліестер. 
Розмір: 8,5 x 16 см. 

41593   125.00 грн   
79.00 грн 3 ББ 

  �   Мочалка для душу
Матеріал: ПЕ (100% перероблений), 
поліестер. Розмір: 11 х 11 см. 

41625   95.00 грн   
65.00 грн 2 ББ 

  �   Двостороння 
щітка для тіла
Матеріал: ПС, петля 
з нейлону. Розмір: 
30 х 7 см.  

41628   
290.00 грн   
179.00 грн 
6 ББ 

 ДЛЯ 
ВІДЛУЩУВАННЯ 
ТА ОЧИЩЕННЯ 

  �   Живильний 
крем для рук і тіла 
Milk & Honey Gold
250 мл. 

31602   
285.00 грн
189.00 грн 7 ББ   �   35960   Крем для душу Milk & 

Honey Gold   250 мл.   275.00 грн  
 10 ББ    �   31606   Зволожуючий 
крем для рук Milk & Honey Gold  
 75 мл.   240.00 грн   9 ББ    
�   31604   Крем-мило Milk & 
Honey Gold   75 гp.   100.00 грн  
 4 ББ 
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  �   Кондиціонер для 
волосся Milk & Honey Gold
250 мл. 

35958   260.00 грн
169.00 грн 6 ББ 

  �   Маска для волосся 
Milk & Honey Gold
250 мл. 

35959   375.00 грн
249.00 грн 9 ББ 

  �   Шампунь 
Milk & Honey Gold
250 мл. 

35957   260.00 грн
169.00 грн 6 ББ 
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 1, 2, 3... 
ДЛЯ КРАСИ 

ВОЛОССЯ 

 ШАМПУНЬ
М'яко очищає та 
живить волосся, 
повертаючи йому 
природний блиск. 

 МАСКА
Збагачує волосся 
сумішшю живильних 
інгредієнтів, глибоко 
зволожує. 

 Молоко – багатий поживними 
речовинами інгредієнт, що допомагає 
зволожити і пом'якшити шкіру.

Мед – багатий цукрами інгредієнт, 
що допомагає розгладити волосся, 
надати м'якості та здорового вигляду. 

 КОНДИЦІОНЕР
Підтримує природний 

блиск волосся, 
наповнює життям. 

 ОСНОВНІ ІНГРЕДІЄНТИ 

� 

� 

� 
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  �   44962   Сухий шампунь для контролю жирності DUOLOGI   150 мл.   345.00 грн   12 ББ    
�   44950   Шампунь для інтенсивного відновлення волосся DUOLOGI   250 мл.   315.00 грн   11 ББ    
�   44955   Шампунь проти випадіння волосся DUOLOGI   250 мл.   315.00 грн   11 ББ    �   44961   Легкий 
крем-кондиціонер для волосся DUOLOGI   150 мл.   315.00 грн   11 ББ    �   44967   Тонік для шкіри голови 
проти випадіння волосся DUOLOGI   75 мл.   430.00 грн   15 ББ    �   44968   Мультифункціональний 
СС-спрей для волосся DUOLOGI   150 мл.   430.00 грн   15 ББ    �   44963   Маска для інтенсивного 
відновлення волосся DUOLOGI   200 мл.   430.00 грн   15 ББ 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

  �   Масажер для 
шкіри голови DUOLOGI
Матеріал: ПС, термопластичний 
каучук, ручка із 50% 
переробленого матеріалу. 
Розмір: 8 x 8 x 7 см.  

46492   245.00 грн
169.00 грн 6 ББ 
Спеціальна ціна 

119.00 грн 4 ББ

 Нанеси засіб, потім 
помасажуй шкіру голови 
круговими рухами з постійним 
м'яким натисканням для 
розслаблення шкіри. Його 
також можна використовувати 
окремо на сухе волосся для 
легкого масажу шкіри голови. 

 Масаж шкіри голови 
прискорює кровообіг 
і допомагає видалити 
надлишок себуму, повертає 
волоссю здоровий вигляд. 

 МАСАЖЕР ВСЬОГО ЗА 

119.00 грн (4 ББ) 

В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ 
DUOLOGI ЗІ СТОР. 122−123 *
* Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів. 
Щоб отримати продукт за спеціальною ціною, обов'язково 
зазнач його код в цьому ж замовленні. У випадку якщо продукт, 
що продається за спеціальною ціною, закінчиться, ми 
запропонуємо заміну.  

� 

� 
� 

� 
� 

� 
� 

� 

 СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ 
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 ЗВОЛОЖЕННЯ  ОЧИЩЕННЯ  ПОПЕРЕДНЄ 
ОЧИЩЕННЯ 

 СКРАБ ДЛЯ ШКІРИ ГОЛОВИ 
 Видаляє всі сліди забруднень 
зі шкіри голови та волосся* 

  �   Скраб для шкіри 
голови проти лупи 
DUOLOGI
75 мл. 

44966   175.00 грн
119.00 грн 4 ББ 

 * За
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 ШАМПУНЬ ПРОТИ ЛУПИ 
 Відновлює збалансований 
мікробіом шкіри, схильної 
до утворення лупи 

  �   Шампунь проти лупи 
DUOLOGI
250 мл. 

44951   315.00 грн
219.00 грн 8 ББ 

 НАСИЧЕНИЙ 
КРЕМ-КОНДИЦІОНЕР 
 Доведено: розгладжує, 
захищає та відновлює 
пошкоджене волосся∆ 

  �   Насичений крем-
кондиціонер для волосся 
DUOLOGI
150 мл. 

44960   315.00 грн
219.00 грн 8 ББ 

� 

� 

� 
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  �   Щітка для укладки 
волосся StylerPRO
Матеріал: АБС-пластик, ПП, 
термопластичний каучук. 
Розмір: 23,6 x 7,5 x 4,5 см. 

46361   290.00 грн   
189.00 грн 7 ББ 

 Підходить 
для укладки та 
створення локонів 

 Підходить для 
повсякденної укладки 

  �   Мус для укладки волосся 
HairX StyleSmart
200 мл. 

34938   365.00 грн   
239.00 грн 9 ББ 

� 

� � 

 Надійна фіксація на 24 години 
та природний вигляд локонів 

 ПІДБАДЬОРЛИВІ ЛИМОН ТА ВЕРБЕНА: НЕМОВ ПРОМІНЬ ЛІТНЬОГО СОНЦЯ  
 Лосьйон для рук і тіла 
Пом'якшує шкіру завдяки 
живильним оліям 

 Рефіли 
Такі самі вефективні 

формули у більш екологічному 
форматі упаковки 

 Рідке мило 
Очищає та зволожує 

� 

� 

� 

  �   41420   Рідке мило 
для рук і тіла зі сливою 
і миррою Essense&Co.  
 300 мл.   430.00 грн  
 15 ББ    �   41432   Лосьйон 
для рук і тіла зі сливою 
і миррою Essense&Co.  
 300 мл.   530.00 грн  
 19 ББ 

� � 

  �   Лосьйон для рук і тіла 
з лимоном і вербеною 
Essense & Co.
300 мл. 

31851   530.00 грн   
379.00 грн 14 ББ 

  �   Рідке мило для рук 
з лимоном і вербеною 
Essense & Co.
300 мл. 

31850   430.00 грн   
299.00 грн 11 ББ 

  �   Рідке мило для рук 
з лимоном і вербеною 
Essense & Co. (рефіл)
300 мл. 

45798   275.00 грн   
179.00 грн 6 ББ 

  �   Масажна щітка для 
волосся StylerPRO
Матеріал: ПП, АБС-пластик, 
нейлон, термопластичний 
каучук. Розмір: 24,5 x 7 x 4,2 см. 

46357   265.00 грн   
179.00 грн 6 ББ 

 ТВОЄ ВОЛОССЯ, 
ТВІЙ СТИЛЬ 

 ВОСТАННЄ В КАТАЛОЗІ 
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  �   38585   Шампунь з цінними оліями Eleo   
 250 мл.   345.00 грн   12 ББ    �   38597  
 Кондиціонер для волосся з цінними 
оліями Eleo    200 мл.   345.00 грн   12 ББ    
�   38599   Маска для волосся з цінними 
оліями Eleo    200 мл.   465.00 грн   17 ББ    
�   38601   Захисна олія для волосся Eleo  
 50 мл.   585.00 грн   21 ББ 

  �   Нічна 
відновлювальна 
олія-еліксир для 
волосся Eleo  50 мл. 

38602   
585.00 грн   
399.00 грн 
14 ББ 

 ДОСКОНАЛІСТЬ У КОЖНІЙ КРАПЛІ 

 НІЧНА 
ОЛІЯ ДЛЯ 
ВОЛОССЯ 

 ЖИВИЛЬНА 
ОЛІЯ 
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  �   Живильна олія 
для волосся Eleo
50 мл. 

38600   585.00 грн   
399.00 грн 14 ББ � � 

� 
� 

� 
� 

  �   Зволожуючий 
крем для рук 
Beautanicals  50 мл. 

35893   
175.00 грн   
119.00 грн 
4 ББ 

  �   Відновлювальний 
кондиціонер для 
волосся Beautanicals
150 мл. 

35890   
260.00 грн   
179.00 грн 6 ББ 

  �   Відновлювальний 
шампунь 
Beautanicals  250 мл. 

35891   
260.00 грн   
179.00 грн 
6 ББ 

� 

� 
� 

� 
� 

� 

 ЕЛЕМЕНТИ ТВОЄЇ 
ПРИРОДНОЇ КРАСИ 

 Зволожує 
та пом'якшує 

шкіру рук 

 Відновлює і делікатно 
розплутує волосся, 

кремова формула 

 94% 
підтверджують – 
живить волосся** 

 **
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 95% НАТУРАЛЬНИХ 
ІНГРЕДІЄНТІВ* 

 СЕРТИФІКАТ 
ВЕГАНСЬКОЇ 
СПІЛЬНОТИ. 

 БІОРОЗКЛАДНІ 
ФОРМУЛИ** 

 ПЕРЕРОБЛЮВАНА 
УПАКОВКА*** 

  �   35889   Відновлювальне 
мило Beautanicals   100 гp.  
 115.00 грн   4 ББ    �   35892  
 Очищувальний засіб для 
душу Beautanicals   300 мл.  
 275.00 грн   10 ББ    �   42673  
 Живильний лосьйон для 
тіла Beautanicals   200 мл.  
 380.00 грн   14 ББ 

 **
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  �   Дитячий багато-
функціональний 
бальзам Baby O
75 мл. 

35772   275.00 грн 10 ББ 

  �   Дитячий шампунь для 
волосся і тіла Baby O
200 мл. 

35775   215.00 грн 8 ББ 

 95%
НАТУРАЛЬНИХ 
ІНГРЕДІЄНТІВ 

 SK
IN

 H

EALTH ALLIAN
C

E 

 ПРОТЕСТОВАНО 
І СХВАЛЕНО 

ПРОФЕСІЙНИМИ 
ДЕРМАТОЛОГАМИ 

 Допомагає 
створити захисний 
бар'єр, запобігає 
сухості 

 Ніжно 
очищає 

волосся і 
шкіру 

 ДОГЛЯД ВІД 
ПРИРОДИ 

� 

� 

� � � 

  �   35773   Дитяча олія 
для шкіри Baby O   150 мл.  
 275.00 грн   10 ББ    
�   35774   Крем під 
підгузок Baby O   75 мл.  
 215.00 грн   8 ББ    
�   35776   Очищувальне 
молочко для шкіри під 
підгузком Baby O   150 мл.  
 275.00 грн   10 ББ 

 Ми перерахуємо частину 
коштів від продажу 

продуктів з цієї сторінки 
у фонд «Допомога 

пацієнтам» 
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  �   Дитячий гребінець 
для волосся Love 
Nature
Матеріал: ПП 
(перероблений 100%). 
Розмір: 13 см x 4 см 

45842   149.00 грн 
5 ББ 

  �   Дитяче мило 
з полуницею 
Love Nature
75 гp. 

40845   90.00 грн   
63.00 грн 2 ББ 

  �   Дитячий шампунь 
для волосся і тіла 
з полуницею Love 
Nature
250 мл. 

40844   190.00 грн   
135.00 грн 5 ББ 

  �   Дитяче мило з 
органічною олією 
маракуї Love Nature
75 гp. 

45849   85.00 грн   
63.00 грн 2 ББ 

  �   Дитячий шампунь 
для волосся і тіла з 
органічною олією 
маракуї Love Nature
250 мл. 

46292   180.00 грн   
135.00 грн 5 ББ 

 З екстрактом 
полуниці для 
захисту шкіри 

 СМАЧНІ 
ВЕСЕЛОЩІ 
У ВАННІЙ 

 З органічною олією 
маракуї для захисту 
та відновлення шкіри 

 ПОЛУНИЧНИЙ НАБІР: 
ШАМПУНЬ + МИЛО 

159.00 грн (6 ББ) 

КОД НАБОРУ: 147297 

 МАРАКУЄВИЙ НАБІР: 
ШАМПУНЬ + МИЛО 

159.00 грн (6 ББ) 

КОД НАБОРУ: 147298 

� 

� 

� � 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

� 
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  �   41260   Доглядове мило з 
органічним вівсом і абрикосом 
Love Nature   75 гp.   65.00 грн  
 2 ББ    �   41262   Доглядовий крем 
для тіла з органічним вівсом 
і абрикосом Love Nature   200 мл.  
 290.00 грн   10 ББ    �   41519  
 Доглядовий крем для душу 
з органічним вівсом і абрикосом 
Love Nature   250 мл.   140.00 грн   5 ББ 

  �   41490   Живильний крем-лосьйон 
для тіла з органічною олією кокосу 
і маслом какао Love Nature   
750 мл.   675.00 грн   24 ББ    
�   43111   Живильне рідке мило 
з органічною олією какао 
і кокосу Love Nature   300 мл.  
 215.00 грн   8 ББ 

  �   Освіжаючий гель 
для душу з органічним 
зеленим чаєм і огірком 
Love Nature
250 мл. 

41280   140.00 грн   
95.00 грн 3 ББ 

  �   Освіжаюче рідке мило 
з органічним зеленим 
чаєм і огірком Love Nature
300 мл. 

46470   215.00 грн   
145.00 грн 5 ББ 

  �   Освіжаюче мило 
з органічним зеленим 
чаєм і огірком 
Love Nature
75 гp. 

41281   65.00 грн   
43.90 грн 2 ББ 

  �   41338   Живильний крем для 
рук з органічною олією кокосу 
Love Nature   75 мл.   125.00 грн   4 ББ    
�   44280   Доглядовий крем для рук 
з органічною олією авокадо Love 
Nature   75 мл.   125.00 грн   4 ББ 

 СВІЖІСТЬ І ЧИСТОТА 
ВІД САМОЇ ПРИРОДИ 
 Очищення і свіжість із засобами 
з органічними екстрактами 
зеленого чаю та огірка 

� � 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
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 НАСИЧЕНЕ 
КРЕМОВЕ ЖИВЛЕННЯ 

  �   Живильний крем для 
душу з органічною олією 
какао і кокосу Love Nature
250 мл. 

41488   140.00 грн   
95.00 грн 3 ББ 

  �   Живильний крем 
для тіла з органічною олією 
какао і кокосу Love Nature
200 мл. 

42991   290.00 грн   
195.00 грн 7 ББ 

  �   Освіжаючий крем 
для рук з органічним 
рожевим грейпфрутом 
Love Nature
75 мл. 

41341   125.00 грн   
83.00 грн 3 ББ 

  �   Мигдальна олія 
для тіла і волосся 
Love Nature
100 мл. 

38907   335.00 грн   
229.00 грн 8 ББ 

� 

� 

  �   Спонж конняку для тіла 
з червоною глиною
Матеріал: корінь рослини 
конняку. Розмір: 12 x 6,5 x 3 см 
(у сухому вигляді). 

46423   
515.00 грн 18 ББ 

  �   43954   Підбадьорливий 
спрей з органічною м'ятою 
і малиною Love Nature  
 200 мл.   270.00 грн  
  �   43957   Доглядовий 
спрей з органічним вівсом 
і абрикосом Love Nature  
 200 мл.   270.00 грн 

 199.00 грн 7 ББ 

� � 

� 

� 

� 

 Крем для душу 
очищає, зволожує 
та залишає на шкірі 
вишуканий аромат  

 Живильний 
крем для тіла 
забезпечує до 
48 годин інтенсивного 
зволоження∆ 
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 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 
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  �   Двосторонній 
гребінець StylerPRO
Матеріал: ПП. Розмір: 
18,6 x 5 х 7 см. 

46402   90.00 грн   
63.00 грн 2 ББ 

  �   41312   Відновлювальна маска-
смузі для волосся з органічною 
папаєю Love Nature   30 мл.  
 75.00 грн   3 ББ    �   43154  
 Живильна маска-смузі для 
волосся з органічним авокадо 
Love Nature   30 мл.   75.00 грн  
 3 ББ 

  �   41354   Шампунь 
для жирного волосся 
з органічними лимоном 
і м'ятою Love Nature  
 250 мл.   200.00 грн    
�   43624   Кондиціонер 
для жирного волосся 
з органічними лимоном 
і м'ятою Love Nature  
 250 мл.   200.00 грн 

 ДОЗВОЛЬ ПРИРОДІ ПОДБАТИ 
ПРО СУХЕ АБО ПОШКОДЖЕНЕ ВОЛОССЯ  

 139.00 грн 5 ББ 

  �   Живильна олія 
для сухого волосся 
з органічною пшеницею 
і кокосом Love Nature
100 мл. 

41568   345.00 грн   
239.00 грн 9 ББ 

  �   Живильний кондиціонер 
для сухого волосся 
з органічною пшеницею 
і кокосом Love Nature
250 мл. 

41295   200.00 грн   
139.00 грн 5 ББ 

� 

� 

� 

� � 

� � � 

  �   Живильний 
шампунь для сухого 
волосся з органічною 
пшеницею і кокосом 
Love Nature
250 мл. 

41292   200.00 грн 
7 ББ 

 КРЕМОВИЙ 
КОНДИЦІОНЕР 

надає м'якості 
та зміцнює 

волосся 

 ЖИВИЛЬНА 
ОЛІЯ ДЛЯ 

ВОЛОССЯ 
зволожує, 
запобігає 
появі лупи 
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  �   Скраб-шампунь 
для волосся з вугіллям 
і органічною м'ятою 
Love Nature
20 мл. 

43253   75.00 грн   
55.00 грн 2 ББ 

  �   Зміцнювальна 
маска-смузі для волосся 
з органічним бананом 
Love Nature
30 мл. 

43661   75.00 грн   
55.00 грн 2 ББ 

  �   Гаряча олія для сухого 
волосся з органічною 
пшеницею і кокосом 
Love Nature
15 мл. 

41308   85.00 грн   
55.00 грн 2 ББ 
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 ДОДАТКОВИЙ ДОГЛЯД ДЛЯ ЗАДОВОЛЕННЯ ВСІХ ПОТРЕБ ТВОГО ВОЛОССЯ 

 СКРАБ 
з деревним вугіллям та 
натуральним органічним 
екстрактом м'яти очищає 
волосся та шкіру голови. 

 МАСКА 
з натуральним 
екстрактом банана 
зміцнює та живить волосся. 

 ГАРЯЧА ОЛІЯ 
зволожує сухе 
та пошкоджене 
волосся.  

БУДЬ-ЯКІ 2 ВСЬОГО ПО 38.90 ГРН (1 ББ) ЗА КОЖНУ 

� 

� 

� 
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  �   43925   
Спрей дезодорант-
антиперспірант з 
ефектом вирівнювання 
тону шкіри  Activelle  
 150 мл.   220.00 грн  
 149.00 грн   5 ББ    
�   33144   
Спрей дезодорант-
антиперспірант 
з комплексом для 
догляду Activelle  
 150 мл.   220.00 грн   
145.00 грн   5 ББ 

  �   43926   
Кульковий дезодорант-
антиперспірант з ефектом 
вирівнювання тону шкіри  
Activelle   50 мл.   145.00 грн  
 89.00 грн   3 ББ    
�   33139   
Кульковий дезодорант-
антиперспірант з 
комплексом для догляду 
Activelle   50 мл.   145.00 грн  
 89.00 грн   3 ББ 

 ЗАХИСТ І 
ВПЕВНЕНІСТЬ 

ЩОДНЯ 

  �   33142   Кульковий дезодорант-антиперспірант 
для екстремального захисту Activelle   50 мл.  
 145.00 грн   5 ББ   �   33147   Спрей дезодорант-
антиперспірант для екстремального захисту 
Activelle   150 мл.   220.00 грн   8 ББ    �   41311   Спрей 
дезодорант-антиперспірант без білих слідів 
Activelle   150 мл.   220.00 грн   8 ББ    �   41303  
 Кульковий дезодорант-антиперспірант без 
білих слідів Activelle   50 мл.   145.00 грн   5 ББ 

 Технологія вирівнювання 
тону Even Tone дарує 
рівніший тон шкіри 
за 14 днів* завдяки 
ніацинаміду. 

 Яскравий квітковий 
аромат з відтінком 
цитрусових 

 КУПУЙ БУДЬ-ЯКІ 2 
КУЛЬКОВІ 

ДЕЗОДОРАНТИ ПО 

69.00 грн 
(2 ББ) 

ЗА КОЖЕН 

 КУПУЙ БУДЬ-ЯКІ 2 
СПРЕЇ-

ДЕЗОДОРАНТИ ПО 

129.00 грн 
(5 ББ) 

ЗА КОЖЕН 

� 

� 

� 

� 

� 
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  �   Тример для 
обличчя і тіла
Матеріал: AБС-пластик, 
полікарбонат, неіржавка 
сталь. Розмір: 18 х 2,6 см. 

46028   939.00 грн   
769.00 грн 27 ББ 

•    Використовуй маленьку 
насадку, щоб підрівняти 
та надати форми бровам. 

 З багатофункціональним 
тримером процедура 
видалення небажаних волосків 
стане набагато приємнішою!

•   Дві насадки для ретельної 
епіляції обличчя і тіла

•   Два гребінці для волосків 
різної довжини

•   Зручна щітка для чищення 

•    Відрегулюй бажану 
довжину волосків за 
допомогою насадки-
гребінця. 

•    Використовуй велику 
насадку для гоління та 
підстригання волосся на тілі. 

 БЕЗ БОЛЮ І СТРЕСУ 

•    Очисти прилад щіточкою. 

 З екстрактом фіалки 
для особливо ніжної дії  ЕКОНОМІЯ 

ТА КОРИСТЬ 
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  �   Освіжаючий гель для 
інтимної гігієни Feminelle 
(рефіл)
300 мл. 

43054   155.00 грн   
99.00 грн 4 ББ 

  �   Освіжаючий гель для 
інтимної гігієни Feminelle
300 мл. 

34500   220.00 грн   
145.00 грн 5 ББ 

  �   М'який гель для 
інтимної гігієни Feminelle
300 мл. 

34501   220.00 грн   
145.00 грн 5 ББ 

 З екстрактом чорної 
смородини і лотоса для 
надзвичайної свіжості 

� 

� � 
 На 73% менше 
пластику, ніж 

у флаконі 



 ЕФЕКТИВНЕ РІШЕННЯ 
ДЛЯ ПРОБЛЕМНИХ СТОП 

 Позбавляє від 
натоптишів та 

мозолів 
  �   Інструмент для 

видалення мозолів
Матеріал: ПС 

(перероблений 50%), 
неіржавка сталь. Розмір: 
14,8 см x 3,1 см. 2 запасні 

леза в комплекті. 

40779   189.00 грн   
125.00 грн 4 ББ 

  �   Відлущувальний 
крем для ніг Feet Up 
Advanced
75 мл. 

33033   
335.00 грн
219.00 грн 8 ББ 

  �   33034   Дезодорант-антиперспірант 
для ніг 36-годинної дії Feet Up 
Advanced   150 мл.   335.00 грн   12 ББ    
�   40778   Пилка-тертка для ніг  
 Матеріал: ПС (перероблений 50%), 
неіржавка сталь. Розмір: 19 см x 3,8 см  
 185.00 грн   7 ББ    �   35835   Сироватка-
розм'якшувач мозолів і натоптишів Feet 
Up Advanced   30 мл.   335.00 грн   12 ББ    
�   40781   Шліфувальна пилочка для ніг  
 Матеріал: ПС (перероблений 50%), 
наждаковий папір. Розмір: 23 см x 6,5 см.  
 185.00 грн   7 ББ    �   33028   Інтенсивно 
зволожуюча маска для ніг Feet Up 
Advanced   100 мл.   335.00 грн   12 ББ 

 Відлущує суху, огрубілу шкіру, 
очищає, робить шкіру стоп 
м'якою і гладенькою 

 мідь 

 цинк 

 магній 

 залізо 

� 

� 
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 Зменшує надмірне 
потовиділення, залишає 
шкіру сухою, надає свіжості.  

 М'яко видаляє суху, 
огрубілу шкіру   НАТУРАЛЬНІ ОЛІЇ ТА ЕКСТРАКТИ 

НА ВАРТІ СВІЖОСТІ 

  �   Крем-
антиперспірант для 
ніг Feet Up Comfort
75 мл. 

32368   
165.00 грн
99.00 грн 4 ББ 

  �   Пемза для ніг
Матеріал: штучна пемза, 
термопластичний каучук, 
поліестер. Розмір: 9,7 х 5,7 х 3 см. 
Довжина петлі: 8 см. 

37558   135.00 грн   
79.00 грн 3 ББ 

  �   Живильний 
крем для ніг 
Feet Up Comfort. 
Великий об’єм
150 мл. 

32371   
295.00 грн 11 ББ 

  �   Освіжаючий 
cпрей-дезодорант 
для ніг Feet Up 
Comfort
150 мл. 

32372   
275.00 грн 10 ББ 

  �   Освіжаючий 
крем для ніг Feet 
Up Comfort
75 мл. 

32644   
165.00 грн 6 ББ 

� 

� 

� 

� 

� 
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КРАСА, СВІЖІСТЬ І 

ДОГЛЯД НАДОВГО

З олією авокадо  
для пом'якшення  

та соком листя  
алое вера для 

зволоження

150 
мл

Із заспокійливим 
екстрактом арніки 
та зволожуючою 
олією жожоба

165.00 грн 6 ББ

  32369 Пом’якшуючий 
крем для ніг Feet Up Comfort. 
Великий об’єм 150 мл. 
320.00 грн    
 34935 Нічний 
зволожуючий крем  
для ніг Feet Up Comfort. 
Великий об’єм 150 мл. 
320.00 грн 

 

 

136



З дезодоруючою олією евкаліпта  
та охолоджуючою олією м'яти

Працює на ногах  
та всередині взуття!

М'яко шліфує  
і видаляє суху, 
огрубілу шкіру

250 
мл

  Освіжаючий 
cпрей-дезодорант  
для ніг Feet Up 
Comfort. Великий 
об’єм
250 мл. 

32643   
395.00 грн
199.00 грн 
7 ББ

  Шліфувальна 
пилочка для ніг 
Матеріал: 
наждаковий папір, 
ПС (перероблений 
мінімум 50%). Розмір: 
18,3 x  
4,4 x 1,1 см. 

37559   
125.00 грн
79.00 грн 
3 ББ
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  �   Зубна паста 
з трав'яними 
оліями Optifresh
100 мл. 

44953   
135.00 грн
89.00 грн 
3 ББ 

 Не містить фтору, 
надає свіжості 
завдяки суміші 
натуральних 
рослинних олій: 
м'яти, евкаліпта, 
розмарину, 
ромашки та 
гвоздики. 

 ЗУБНА ПАСТА 
З ТРАВ'ЯНИМИ 
ОЛІЯМИ 

 Зволоження 

 Чисті зуби 
та ясна 

 Свіжість 

 ДЛЯ ЗДОРОВИХ ЗУБІВ 
ТА ЩИРИХ УСМІШОК 

 100 
мл 
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  �   Відбілююча 
зубна паста 
Optifresh
100 мл. 

38874   
135.00 грн
89.00 грн 
3 ББ 

 84% підтверджують*

біліші зуби 
за 2 тижні 

 ВІДБІЛЮЮЧА 
ЗУБНА ПАСТА 

 ІЗ ЩЕТИНОЮ 
СЕРЕДНЬОЇ 
ЖОРСТКОСТІ 

  �   Зубна 
щітка середньої 

жорсткості Optifresh 
(блакитна)

З силіконовими 
вставками і подушечкою 

для чищення язика. 

42445   
135.00 грн

69.00 грн 
2 ББ 

 З гумовою 
подушечкою 
для чищення язика  

 Щетина середньої 
жорсткості з подо-
вженими кінчиками 

 100 
мл 
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  �   Освіжаюча зубна 
паста Optifresh
100 мл. 

44952   
135.00 грн 5 ББ 

  �   М'яка зубна 
щітка Optifresh 
(зелена) 

42450   
135.00 грн 5 ББ 

� 
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Відлущує та очищає 
шкіру, надає м'якості  

та гладкості

Очищає шкіру, надає 
свіжості та заряду 

бадьорості

ЩЕ БІЛЬШЕ ДОГЛЯДУ  
ТА ФРУКТОВОГО ЗАДОВОЛЕННЯ

165.00 грн 6 ББ

  41265 Підбадьорливий 
гель для душу з органічною 
кокосовою водою і динею 
Love Nature. Великий об'єм 
500 мл. 280.00 грн  41496 
Відлущувальний гель для 
душу з малиною і м'ятою  
Love Nature. Великий об’єм 
500 мл. 300.00 грн 

500 

мл

КОЖЕН ГЕЛЬ ДЛЯ ДУШУ  
ВСЬОГО ЗА

140
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 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 ІНШИЙ РІВЕНЬ ПРИЙНЯТТЯ 
ДУШУ В 3 ЕТАПИ – ЗАРЯДИ, 
СТИСНИ, МАСАЖУЙ 
 Силіконова щітка для тіла легко 
розподіляє засоби для душу та ванни, 
м'яко очищаючи і масажуючи шкіру.  

  �   Щітка для душу 3 в 1
Матеріал: силікон.
Розмір: 8,6 x 8,1 x 5,2 см. 

46683   290.00 грн 10 ББ 

 Налий улюблений 
засіб для душу в 

спеціальний відсік 

 Допомагає 
утворити густу піну 

� 
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Легка та освіжаюча 

формула з органічною 
м'ятою і малиною для 

нормальної шкіри

Зволожуюча формула з 
органічним вівсом і 

абрикосом для сухої та 
чутливої шкіри

  41505 Лосьйон для тіла з 
органічною м'ятою і малиною 
Love Nature. Великий об’єм 
500 мл. 435.00 грн 9 ББ   

 41492 Доглядовий крем-
лосьйон для тіла з органічним 
вівсом і абрикосом Love 
Nature 500 мл. 435.00 грн 9 ББ

239.00 грн 9 ББ

ЗАСОБИ ДЛЯ ТІЛА ТА ВОЛОССЯ: 
БІЛЬШИЙ ОБ'ЄМ, МЕНШЕ ПЛАСТИКУ

КОЖЕН ЛОСЬЙОН  
ДЛЯ ТІЛА ВСЬОГО ЗА

500 

мл

 

 
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  �   41298   Живильний шампунь для сухого волосся з органічною 
пшеницею і кокосом Love Nature. Великий об’єм   500 мл.   385.00 грн    
�   41362   Шампунь-догляд 2 в 1 для будь-якого типу волосся з 
органічними авокадо s ромашкою Love Nature. Великий об’єм  
 500 мл.   385.00 грн 

 199.00 грн 7 ББ 

 Формула з натуральною 
органічною пшеницею і 

кокосом очищає та живить 
сухе і пошкоджене волосся 

 КОЖЕН ШАМПУНЬ ВСЬОГО ЗА 

 Гнучка щітка 
ідеально підходить 

для укладки, 
розплутування 

волосся та 
надання об'єму 

кореням 

 Формула 2 в 1 з натуральною органічною 
олією авокадо та екстрактами ромашки 
очищає і живить волосся 

 500 

мл 

  �   Скелетна щітка для 
волосся Styler PRO
Матеріал: ПП, 
АБС-пластик, нейлон. 
Розмір: 25,5 x 6,1 x 3,6 см. 

46359   265.00 грн
149.00 грн 5 ББ 
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 ЖИВЛЕННЯ, 
НАТХНЕННЕ 
ПРИРОДОЮ, 
В МАКСИМАЛЬНОМУ 
ОБ'ЄМІ 
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Moisturisation

 Насичена кремова формула на основі 
97% інгредієнтів натурального походження. 
Містить органічну олію макадамії, яка живить 
і створює захисний бар'єр на шкірі рук. 

 150 
мл 

     Захисний крем для рук 
і нігтів з органічною 
олією макадамії Love 
Nature. Великий об'єм
150 мл. 

45425   245.00 грн
149.00 грн 5 ББ 

 48 ГОДИН 
ЗВОЛОЖЕННЯ∆ 
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 139.00 грн
5 ББ 

 Для задоволення 
5 потреб твоїх вій! 
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 42119
Чорний 

 ∆За результатами клінічних тестів 
 * За результатами 
споживчого тестування 

•    ДОГЛЯД* 

•    РОЗДІЛЕННЯ* 

•    ВИГИН 
на 119% більший∆ 

•    ДОВЖИНА 
на 68% більша∆ 

•  ОБ'ЄМ 
до 16 разів більший∆ 

 в 

 ДО 

 ПІСЛЯ 

     Мультифункціональна 
туш для вій 5 в 1 
THE ONE Wonder Lash
8 мл. 

 325.00 грн 



 ТІЛЬКИ НАЙКРАЩІ 
ПРОПОЗИЦІЇ! 

 79.00 грн
3 ББ 

 ПОДАРУЙ 
ШКІРІ КВІТКОВУ 

СВІЖІСТЬ 

  �   Гель для душу 
Springtime Stroll
250 мл. 

44357   155.00 грн 

  �   Гель для душу 
Splendid Bouquet
250 мл. 

42875   145.00 грн 

  �   Гель для душу 
Magic Garden
250 мл. 

38493   145.00 грн 

 Зелений 
квітковий аромат 
перетворить 
прийняття душу 
на прогулянку 
квітучим садом 

 Насолоджуйся 
ароматом 
свіжого букета 
квітів у м'якій 
пінливій 
формулі 

 Аромати гарденії, 
магнолії та троянди 
пробудять твої почуття 

� 

� 

� 

КОЖЕН ГЕЛЬ УСЬОГО ЗА
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